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Herzlich Willkommen zur

2024

dem Gastro-Treffpunkt im Nordwesten! 
Wie schön, 

dass Ihr den Weg zu uns gefunden habt! 

Gerne möchten wir Euch heute einladen, 
ein bisschen mehr über uns, unser Team, unsere Partner 

sowie über unsere digitalen Serviceangebote zu erfahren. 

Und damit Ihr auch nach der Messe nochmal alle Eindrücke 
Revue passieren lassen könnt, haben wir auf den folgenden Seiten 

die wichtigsten Informationen nochmal für Euch zusammengefasst. 

Euer Prima-Food Team
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

56551 OCHSENBACKEN IN DEMI GLACE
Sous-vide gegart, in klassicher Rotweinsauce.

ca. 2,6 kg

56555 ROTKRAUT
Mildes Rotkraut, mit Preiselbeeren und Apfelwürfeln zubereitet. Ca. 200g/Portion.

2 kg

69622 OMAS GULASCHSUPPE
Mit Rindfleisch, Gemüsepaprika und Kartoffeln, kräftig abgeschmeckt. 

2 l

56591 PUTENGESCHNETZELTES ZÜRICHER ART
Gewürztes, gegartes Putenfleisch in Champignonrahmsauce.

2 kg

56576 BRAUMEISTER-GULASCH
Geschmortes Schweinefleisch, mit Speck und Perlzwiebeln in einer Sauce aus Bier und Kümmel. 

2 kg

56585 CURRYWURST IN SAUCE
Klassische Oberländer gebraten, geschnitten in fruchtig-scharfer Currywurstsauce.

2 kg

56596 SCHWEINEBAUCH SOUS-VIDE
Sous-vide gegart, ca. 1,2 kg in VAC.

ca. 1,2 kg

56561 DEMI GLACE
Dunkle, aromatische Sauce mit Rotwein, leicht abgebunden.

2 l

56564 TOMATENCREMESUPPE
Fruchtige Suppe aus Tomaten, mit Sahne und Gewürzen zubereitet.

2 l

56597 BASILIKUM-PESTO
Intensiv aromatisches Basilikumpesto mit feinem Knoblauch, Pinienkernen, cremigem Parmesan und 
hochwertigem Olivenöl. Perfekt für Pasta und mehr!

40 x 250 g

56598 ROTE LINSEN-CURRY
Köstliches Rote-Linsen-Curry mit exotischen Gewürzen, cremiger Kokosmilch und aromatischem  
Gemüse. Vegan, proteinreich und einfach zuzubereiten!

2 kg

56599 PFEFFERRAHM-SAUCE
Cremige Pfefferrahm-Sauce mit feiner Pfeffernote. Perfekt für Steaks und Pasta!

2 l
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 Reine Fleischrasse aus Muttertierhaltung 

 Keine Zufütterung 

 Ganzjährige Weidehaltung

 Schlachtgewicht zwischen 19 und 21 kg
  
 Kein Zusatz oder Einsatz von 
 Konservierungsstoffen  Konservierungsstoffen 

 Kein Einsatz von Hormonen oder
 Wachstumsförderern

 Kein Einsatz von gentechnisch 
 verändertem Futter

 Kein Einsatz von Antibiotika 

 Gleichmäßig ausgeprägte 
 Teilstücke Teilstücke

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

43070 LAMMKEULE OHNE KNOCHEN NZ

Lammkeule, ohne Knochen, tiefgefroren. 
ca . 1,3-1,5 kg

43071 LAMMKEULE MIT KNOCHEN NZ

Lammkeulenstück mit dem Röhrenknochen. Schwanz- und Schloßknochen sind ausgelöst.
ca . 1,4-1,8 kg

43081 LAMMKRONE NZ

Lammkrone, mit Knochen. 
2 x 450 g

43078 LAMMFILET NZ

Aus dem Inneren des Lendenraumes ausgelöstes Filet.
10 x 60-80 g
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> Beste Rinderrassen garantieren hochwertige 
Fleischqualität

> Natürliche und tiergerechte Aufzucht in 
den argentinischen Regionen 

> Kurze Muskelfasern sowie eine schöne 
Marmorierung bieten hervorragenden
Geschmack und Zartheit

> Besserer Wareneinsatz durch perfekten Zuschnitt> Besserer Wareneinsatz durch perfekten Zuschnitt

> Kein Einsatz von künstlichen Hormonen

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

57533 ROASTBEEF ARG ca. 3,5-4 kg

57534 ROASTBEEF ARG ca. 4 kg+

57531 RINDERFILET ARG

3/4 lbs
ca. 1,5 kg

57530 RINDERFILET ARG

4/5 lbs
ca. 2 kg

57532 RINDER STEAKHÜFTE ARG ca. 2,5 kg

11

 mit

PrimaFoodPrimaFood



Schluss mit Zettelwirtschaft!
Schluss mit Fehlern und Zeitfressern!

Jetzt wird das Tagesgeschäft mit 
unseren digitalen Lösungen easy gerockt.

Scan dich rein 
und entdecke die 
IGON-Welt.



Arla Buko® –  
der authentische Frischkäse

• Nur beste und natürliche Zutaten

• Vielseitige Einsatzmöglichkeiten

• Große Auswahl an Varianten und 
Verpackungsgrößen

• Einfache Weiterverarbeitung

• Hervorragend geeignet zum Kochen, 
Backen und Verfeinern

Serviervorschlag
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ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

57793 ARLA H-WEIDEMILCH 1,5%
Unsere beliebte frische Arla Bio Weidemilch mit extra langem Frischegenuss besticht mit ihrem vollen & frischen Ge-
schmack aus natürlichen Zutaten & ohne Gentechnik / Geschlossen 21 Tage haltbar.

12 x  1 l

57794 ARLA H-WEIDEMILCH 3,8%
mit extra langem Frischegenuss. Sie besticht mit ihrem vollen & frischen Geschmack aus natürlichen Zutaten & ohne 
Gentechnik.

12 x  1 l

57920 ARLA PRO FRISCHKÄSE KRÄUTER RAHMSTUFE 
hat einen ausgewogenen Kräutergeschmack und ist vielfältig einsetzbar. 

4 x 1,5 kg

57921 ARLA PRO FRISCHKÄSE LAKTOSEFREI 
eignet sich nicht nur für warme Gerichte, ist auch ideal als Aufstrich für Wraps, Bagels oder Sandwiches.

4 x 1,5 kg

57924 ARLA PRO MOZZARELLA-CHEDDAR MIX GERIEBEN 
ein optisches Highlight, wenn oranger Cheddar und weißer Mozzarella zu einer Käsekruste verschmelzen.

4 x 1 kg

57925 ARLA PRO HAVARTI SCHEIBEN 
aromatischer Käse dänischer Herkunft.

6 x 1 kg

57926 ARLA PRO ESROM SCHEIBEN 
mit kräftig-aromatischem Geschmack

6 x 1 kg

57922 ARLA PRO CHEDDAR SCHEIBEN

Echter britischer Cheddar mit vollem, würzigem Geschmack. Perfekt geeignet für Burger, Panini und Tex-Mex.
6 x 1 kg

57923 ARLA PRO MONTEREY JACK SCHEIBEN 
typisch amerikanisch, zart schmelzend und mild-süßlich im Geschmack. Perfekt in Kombination mit BBQ-Sauce und ideal 
für hochgeschichtete Double oder Triple Burger.

6 x 1 kg

57944 BUKO DER SAHNIGE 
Unser Arla Buko® der Sahnige aus 100% natürlichen Zutaten ist jetzt cremiger denn je. Unendlich cremiger Genuss für 
unzählige Ideen. Ob als Sauce, in der Torte, zum Snack, im Auflauf oder pur Arla Buko® überzeugt immer mit Bravour!

3 kg

57943 BUKO DER SAHNIGE PORTIONEN

Mit einzeln verpackten 20 g Frischkäse-Kammern kann man den Klassiker Arla Buko® Der Sahnige bequem portionsweise 
genießen.

48 x 20 g

57945 BUKO PIKANTE KRÄUTER PORTIONEN

Arla Buko® Pikante Kräuter ist ein Muss in jedem Kühlschrank und eignet sich gut als Dip oder zum Verfeinern herzhafter Speisen. In 
praktischen 20g Portionen.

48 x 20 g

57942 BUKO MISCHKARTON PORTIONEN

Mix aus Buko Der Sahnige, Pfeffer, Schnittlauch, Pikante Kräuter, Ananas & Provence.
48 x 20 g

57946 BUKO BALANCE 
Sahnig mild und frisch. Leicht, da mindestens 30% weniger Fett als vergleicbare Frischkäse der Doppelrahmstufe.

1,5 kg

57940 BUKO DER SAHNIGE 
aus 100% natürlichen Zutaten. Unendlich cremiger Genuss für unzählige Ideen: Ob als Sauce, in der Torte, zum Snack, im Auflauf oder 
pur!

10 x 200 g

57941 BUKO GARTENKRÄUTER 
mit dem unvergleichlichen Zusammenspiel aus Petersilie, Schnittlauch und Dill. Die Frischkäsevariante mit fein pikanter 
Note eignet sich als Dip, zum Kochen und natürlich auch als schmackhafter Brotaufstrich.

10 x 200 g

57933 CASTELLO SCHNITTLAUCH-FRÜHLINGZWIEBEL  
Frischkäsering mit einer gleichmäßigen Schicht von Schnittlauch und Frühlingszwiebeln verziert.

1 kg

57934 CASTELLO ANANAS 
Frischkäsering mit Ananasstückchen verfeinert, mit Mango und Papayastückchen dekoriert.

1 kg

57932 CASTELLO PICK+MIX PORTIONEN

Mix aus 12 x Castello Dänischer Weichkäse mit Blauschimmel, 12 x Castello Dänischer Weichkäse mit Weißschimmel, 7 x Castello 
Schnittlauch Frühlingszwiebel, 7 x Castello Ananas, 6 x Castello Pikant, 6 x Castello Pfeffer.

50 x 20 g

15



BS_Imageanz_Messekatalog_DIN_A5.indd   1BS_Imageanz_Messekatalog_DIN_A5.indd   1 16.08.23   14:4116.08.23   14:41 FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

34172 CUISINE NOBLESSE 4 BRÖTCHENMIX
Eine bunte Mischung aus jeweils 25 Kaiserbrötchen, Kürbiskernbrötchen, Mehrkornbrötchen und 
Sonnenblumenbrötchen.

100 x 
70/85 g

34116 CUISINE NOBLESSE PANE RUSTICO
Rustikales Weizenbrot mit drei diagonalen Schnitten und spitz zulaufenden Enden. L: 54,5 cm

18 x 400 g

34196 CUISINE NOBLESSE MEISTERBRÖTCHEN FERTIG GEBACKEN
Weizenkleingebäck außen knusprig, innen locker - nur noch auftauen. 

25 x 75 g

37539 CUSINE NOBLESSE BERLINER Berliner aus hochwertigem Hefeteig mit Vierfruchtfüllung 
(Himbeeren, Sauerkirschen, Äpfel, Erdbeeren), dekoriert mit Sandzucker.

48 x 72 g

34125 RUSTIKALES BÄCKERBRÖTCHEN
Das vorgebackene Weizenbrötchen ist ideal als hochwertiger Belegartikel geeignet. Es ergänzt 
ebenso jedes Frühstücksbuffet aufgrund seiner handwerklichen Optik. 

100 x 85 g

34127 FRÜHSTÜCKSHÖRNCHEN 
Hefefeingebäck von Hand in Kipferlform gebracht. Goldgelb gebacken, aromatisch und leicht süß mit 
sanftem Glanz und weicher, flaumiger Krume. 

90 x 52 g

34142 FRÜHSTÜCKSHÖRNCHEN MIT ROSINEN
Hefefeingebäck mit 10 Prozent Rosinen von Hand in Kipferlform gebracht. Goldgelb gebacken, 
aromatisch und leicht süß mit sanftem Glanz und weicher, flaumiger Krume. 

90 x 52 g

34240 POTATOBRÖTCHEN HELL
Rundes Weizenbrötchen mit typischen Krustenrissen. Seinen charakteristischen Geschmack erhält 
das Brötchen durch 3,1% Kartoffelflocken und Roggenmehl.

20 x 90 g

34241 POTATOBRÖTCHEN DUNKEL
Rundes Weizenbrötchen mit 9% Ölsaaten und typischen Krustenrissen. Verfeinert wird der Artikel mit 
1,9% Kartoffelflocken und Roggenmehl.

20 x 90 g

34124 PIRATEN PFEFFER BAGUETTE
Es überzeugt mit seiner Kombination aus bodenständigem Sauerteig mit Roggenmehlanteil und 
einer raffiniert würzigen Salz-Pfeffer-Paste.

26 x 340 g

34242 LAUGENDREIECK
Der belaugte Plunderteigling wird mit 18% Butter hergestellt und erhält dadurch seinen vollmundi-
gen Butter-Geschmack.

30 x 100 g

34160 LAUGENBREZEL FERTIG GEBACKEN
Laugengebäck mit Schnitt und bereits fertig mit Brezelsalz bestreut. Das Produkt muss nur noch aufgetaut 
werden oder um eine bessere Qualität zu erreichen, nach dem Auftauen 6 Minuten bei 160°C aufbacken.

60 x 100 g

34236 MINI POTATO MIX
Mix aus den Sorten: Weizenbrötchen mit: • Kartoffelflocken • Kartoffelflocken und Sonnenblumenkernen • 
Karotten und Kartoffelflocken• Kürbiskernen und Kartoffelflocken •  Kartoffelflocken und Saaten.

90 x 55 g

44424 HOT DOG DELUXE
Plunderteig mit einem Würstchen und Senfsauce gefüllt. Länge: ca. 16,5 cm.

40 x 95 g

44422 TWISTER MIT VANILLECREME 
Fettgebäck mit Vanillearomafüllung (23%)

42 x 60 g  
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Entdecken Sie jetzt

PURE GENUSSWELTEN

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

34076 DARK CHOCOLATE MUFFIN VEGAN

Extra-schokoladiger Muffin mit Schokostücken aus echter Belgischer Schokolade im Topping.
36 x 110 g

34075 FRUITY BLUEBERRY MUFFIN VEGAN

Saftiger Muffin mit Blaubeeren und köstlicher Blaubeerfüllung, dekoriert mit Streuseln. 
36 x 100 g

34009 OREO® MUFFIN
OREO Muffin mit Kakao gefüllt und dekoriert mit einer köstlichen Crème mit Vanillegeschmack und mit 
original OREO-Keksstückchen in aufmerksamkeitsstarker OREO-Gebäckkapsel.

36 x 110 g

44469 OREO® DONUT
Donut mit Kakaoteig, gefüllt mit einer Creme mit Vanillegeschmack, dekoriert mit OREO® Keksstückchen. 
OREO® ist eine Marke der Mondelez International Unternehmensgruppe und wird in Lizenz genutzt.

48 x 73 g

44496 MILKA® DONUT GEFÜLLT, EINZELN VERPACKT
Schoko-Donut mit einer zartschmelzenden Milch-Kakao-Füllung und reichlich Milka® Alpenmilch Schoko-
lade. Einzeln verpackt in aufmerksamkeitsstarker Milka®-Verpackung. GRATIS Display in jedem Karton.

48 x 65 g

44494 DONUT MIT MILKA® & DAIM®
Donut mit einer Karamellcreme-Füllung, veredelt mit Milka® Alpenmilch Schokolade und köstlich-knusprigen 
Dragees mit original Daim® Karamellkern in aufmerksamkeitsstarker Milka® & Daim®-Gebäckkapsel.

48 x 70 g

44443 DARK CHOC DONUT VEGAN

Super-softer Donut dekoriert mit einer Glasur aus echter Belgischer Schokolade (70 % Kakaoanteil) und 
Kakao.

48 x 54 g

44428 FRANZ BRÖTCHEN VEGAN

Der nordische Leckerbissen aus gezogenem Hefeteig mit Zimt und Zucker. Das Franzbrötchen ist beliebt 
bei Alt und Jung und wird sich auch bei Ihren Gästen fest verankern!

60 x  115 g
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

10409 TIRAMISU CON SAVOIARDI
Tiramisu con Savoiardi - Mascarponecremefüllung, Biskuitboden und Löffelbiskuits  mit Kaffee getränkt.

1150 g

33819 TIRAMISU DELLA TRADIZIONE VORGESCHNITTEN

In Kaffee getränkte Löffelbisquits zwischen der Mascarponecreme.
2050 g

10438 ECLAIR CHOCOLAT
Brandmassegebäck mit Cremefüllung Schokolade,

14 x 75 g

10440 ECLAIR VANILLE 
Brandmassegebäck mit Cremefüllung Vanillegeschmack.

14 x 75 g

34077 SOUFFLE AL CIOCCOLATO
Kleine Biskuitkuchen gefüllt mit einer edlen, hochwertigen Schokocreme. 

12 x 100 g

10313 NONNA 4.0
Zitronen-Dessert nach Art Torta della Nonna. Zerbröselter Butterkeksboden mit einer Zitronenmousse und einem Kern aus 
Zitronen-Patisseriecreme, überzogen mit weißer Schokoladenglasur.

6 x 80 g

10312 GOCCIA TIRAMISU
Milchschokolade- und Kaffeecreme, bedeckt mit Mascarpone-Creme auf Kaffee-Biskuitboden.

6 x 75 g

33919 ISPIRAZIONE AL CHEESECAKE 
Käsekuchen-Desserttörtchen für individuelle Kreationen.Frisckkäsecreme auf Biskuitboden.

9 x 90 g

33820 PROFITEROLES AL PISTACHIO
Brandteig mit Vanillecreme, überzogen mit sizilianischer Pistaziencreme, dekoriert mit gehackten Pistazien.

1300 g

33821 TARTUFO COCCO
Kokosnusseis mit Haselnusssoße, bedeckt mit gehackten Haselnüssen und Kokosraspeln.

12 x 80 g

10042 TARTUFO AL PISTACHIO 
Halbgefrorener Eistrüffel aus Pistazieneis mit einem Kern aus Pistaziensauce, dekoriert mit karamellisierten Haselnüssen 
und Pistazienstückchen.

12 x 75 g

10031 TARTUFO BIANCO 
Klassisches Halbgefrorenes aus Kaffee- und Zabaionecreme, mit weißen Baiserstückchen bedeckt.

12 x 75 g

10030 TARTUFO AL LIMONCELLO 
Klassisches Halbgefrorenes aus feiner Limonencreme, mit einem Kern aus Limonenlikör, bedeckt mit Baiserstückchen.

12 x 85 g

10319 PRINCIPINI MIX 
Ungebackene, in 3 Geschmacksrichtungen gefüllte gerade Mini Cornetto (Croissants): mit Creme-,  Mandel- oder  Haselnuss-
füllung.

126 x 35 g

10340 MINIHERZEN NUSS NOUGAT CREME 
Frittierte kleine Herzen aus Hefeteig, gefüllt mit Haselnusscreme.

100 x 25 g

33808 PROFITEROLES BIANCO VASCHETTA
24 mit Schokoladencreme gefüllte und mit Vanillecreme überzogene Brandteigkugeln in einer Plastikschale. 

24 x 46 g

10070 SCRIGNO MELE E MANDORLE
Das geschlossene Blätterteigkörbchen liegt als Mono-Portion voll im Trend und ist sowohl optisch als auch geschmacklich 
ein echtes Highlight. 

6 x 100 g

10387 PASTICCINI MIGNON 
Je 5 Zitronencreme-Röllchen, Tiramisù-Röllchen, Windbeutel mit Vanillecreme, Tartelettes mit Früchten und Creme-Röll-
chen.

25 x 28 g

OriginaleItaliens

Entdecke unser vielfältiges 
TK-Sortiment für ein 24/7 

italienisches Lebensgefühl!

bindi.de | bindi.at

    
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTÜCKRO IVENT: VE

60070 BUNTES EISHÖRNCHEN TWIGGY
Gedrehte Zuckerwaffel schokoliert mit bunten Stückstreuseln.

96 Stück

60071 DEKOR-MIX-BOX
Sehr gut geeignet als Dekor für viele Arten von Desserts und Eiscups.

6 x 50 Stück

60064 WELLFÄCHERWAFFEL
Knusprige Beigabe zur Eisportion. 

12 x 200 Stück

60085 HOHLHIPPEN UMREIFT 12CM 
Leckere Waffel-Beigabe zu jedem Heißgetränk oder zur Garnierung von Eisbechern.

6 x 200 Stück

60059 WAFFELBECHER 4KANT
Hervorragend geeignet zum Portionieren von Marmeladen. 

512 Stück

60074 3ER GEBÄCKMISCHUNG 
Röllchen, Butterherz, Schoko-Haselnuss in einer Schale.

4 x 900 g

60075 3ER BUTTER-FRUCHT-GEBÄCKMISCHUNG 
Mit den Sorten  Apfel-Zimt, Cranberry, Ananas-Karamell in einer  Schale

4 x 900 g

60079 KARAMELLGEBÄCK LOV'IT VEGAN

Feines Karamellgebäck. Besonders karamellig!
300 x 6 g

60061 BISQUIT AU CHOCOLAT
Portionsgebäck aus Mürbeteig mit belgischer Schokolade.

150 Stück

60089 BELLATTINI
Mini-Amarettini umhüllt mit feiner Schokolade 55%

400 Stück

60088 LACIMA
Feines Mürbegebäck mit Mandelaroma.

200 Stück

60076 ALADIN
Mit echter Butter gebacken

150 Stück
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

57524 ROASTBEEF, HALBIERT SCO

Zart gereiftes, saftiges Rindfleisch aus dem Rücken. Bei diesem Teilstück sind die Stränge
halbiert, optimal vorpariert und frei von Ketten.

ca. 3 kg 

57538 RINDERHÜFTE SCO

Das Herz der Hüfte ist ein magerer Muskel aus der Keule. Das Fleisch ohne Hüftspitze und Hüftdeckel ist 
besonders fein marmoriert. Es zeichnet sich durch einen ursprünglichen, kräftigen Geschmack aus.

ca. 3,5 kg

57537 FLANK STEAK SCO

Das Fleisch wird aus dem Bauchlappen geschnitten, hat eine kernige Faserstruktur und ein
wunderbares Aroma.

ca. 1 kg

57526 SEMERROLLE SCO

Die Semerrolle ist der Seitenmuskel der Unterschale, mager und aufgrund der länglichen,
ovalen Form sehr beliebt, weil er sich gleichmäßig portionieren lässt.

ca. 2 kg

57503 ROASTBEEF MITTELSTÜCK  URU

Das Roastbeef gibt es auch als weiter veredeltes reines Mittelstück. Hierdurch werden Bearbeitungszeit und Parüren 
nochmals deutlich reduziert und die Steakausbeute aus dem edelsten Teil des Roastbeef deutlich erhöht.

ca. 2 kg

57504 ROASTBEEF HALBIERT URU

Zart gereiftes, saftiges Rindfleisch aus dem Rücken. Bei diesem Teilstück sind die Stränge
halbiert, optimal vorpariert und frei von Ketten.

ca. 2 kg

57505 STEAKHÜFTE GETEILT GROSSER MUSKEL URU

Die Steakhüfte ist entlang der Sehne geteilt und die Sehne komplett entfernt. Der dabei
gewonnene Große Muskel ist fein marmoriert und geschmacksintensiv.

ca. 1,2 kg

57506 STEAKHÜFTE GETEILT KLEINER MUSKEL URU

Aus der geteilten Steakhüfte wird neben dem großen Muskel noch der kleine Muskel
gewonnen, der sich auch Hüftfilet nennt und für seine Zartheit bekannt ist.

ca. 800 g

57574 FILETKÖPFE URU

Aus dem hochwertigem Rinderfilet.  Ein optimales Preis-Leistungsverhältnis für die
Zubereitung von kleinen Rinderfiletmedaillons und Rindergeschnetzeltes.

ca. 1,1 kg

57565 FILETMITTELSTÜCKE URU

Das Filet gibt es auch als weiterveredeltes reines Mittelstück. Hierdurch werden Bearbeitungszeit und 
Parüren deutlich reduziert und die Steakausbeute aus dem edelsten Teil des Filets nochmals erhöht.

ca. 1 kg

57562 RIB-EYE URU

Das Rib-Eye stammt aus dem vorderen Rücken des Rindes. Es ist ein sehr saftiges Stück Fleisch, da das 
Muskelfleisch von einem kernigen Fettauge und feinen Fettäderchen durchzogen ist.

ca. 2 kg

44681 CHEESE BURGER
Die innovative Sortimentsabrundung: außen Beef – innen Cheese. Saftiges Rindfleisch in
BLOCK HOUSE Qualität mit herzhafter Käsefüllung aus 100 % irischem Cheddar.

40 x  160 g

44550 BEEF BACON
Saftig-herzhafter Beef Bacon aus 100 % Rindfleisch,  Scheiben

300 g

42203 CARPACCIO
Hauchdünn geschnitten, portionsweise entnehmbar

10 x 80 g

BLOCK HOUSE bietet Ihnen beste Qualität aus dem eigenen Fleischerei-Meisterbetrieb 
in Hamburg – unübertroffen saftig und zart.

Strangware in unterschiedlichen Zuschnitten, Carpaccio, Burger-Patties 
oder verschiedene Steak typen – die BLOCK HOUSE Fleischerei bietet eine Vielzahl 

an Varianten. Sie als Kunde entscheiden, welches Fleisch für Sie das richtige
ist und wir sorgen für die außergewöhnliche Qualität.

Mehr erfahren: www.block-fleischerei.de

PREMIUM-RINDFLEISCH
VOM STEAK-EXPERTEN

V O N  M E I S T E R H A N D

Kunde: BFL Datum: 27.12.2022
Job-Nummer: BFL_22_098_Anzeige_PrimaFood_Messekatalog_Gastrolvent Step RZ
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WWW.THECRUSHI.COM WWW.THECRUSHI.COM

OVEN CRUSHI

Bild

Artikel  
bezeichnung Salmon Supreme Veggie Vegan Classic California

art-nr 0000000 0000000 0000000

FRITTIER CRUSHI

Bild

Artikel  
bezeichnung Salmon Supreme Veggie Vegan Classic California

art-nr 0000000 0000000 0000000

SUSHI MIT BISS 
DAS KNUSPRIGE 
SUSHI MIT BISS 
UND STIL

DIE QUAL DER WAHL

The Crushi B.V.
Europalaan 44

3526 KS Utrecht, Nederland
info@thecrushi.com

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

42183 CRUSHI SUSHI SALMON SUPREME OVEN
Knusprige Sushi-Rolle mit Lachs zur Zubereitung im Ofen.

10 x 130 g

42187 CRUSHI SUSHI VEGGIE VEGAN OVEN VEGAN

Knusprige Sushi-Rolle mit Gemüse zur Zubereitung im Ofen.
10 x 115 g

42185 CRUSHI SUSHI CLASSIC CALIFORNIA OVEN
Knusprige Sushi-Rolle mit Surimi und Ei zur Zubereitung im Ofen.

10 x 130 g

42181 CRUSHI SUSHI SALMON SUPREME
Lachs-Crushi, mit nachhaltig gezüchtetem Lachs, Edamame Creme und japanischem Omelette gefüllt. 

10 x 120 g

42182 CRUSHI SUSHI VEGGIE  VEGAN

Veganes Crushi, gefüllt mit gegrillter Paprika, Karotten, Wakame und Edamame-Mousse. 
10 x 143 g

42180 CRUSHI SUSHI CLASSIC CALIFORNIA
 Japanisches Omelette mit Wakame und Surimi aus nachhaltig gefangenem Alaska-Seelachs.

10 x 143 g

55381 SWEET PEPPER SAUCE  VEGAN

Würze dein Crushi mit diesem leicht scharfen und cremigen Geschmackserlebnis.
6 x 500 ml

55382 WASABI SAUCE VEGAN

Wasabi, aber auf Crushi-Art! Bringt den Geschmack deines Crushi auf die nächste Stufe!
6 x 500 ml

55383 SOJA SAUCE  VEGAN

Die Grund-Sauce für jedes Crushi. Eine köstliche Sojasauce mit einem Hauch von Süße, die das Crushi 
perfekt ergänzt.

6 x 500 ml
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73436 BECHAREIN GLÄSER-SPÜLTABS 
Gläser Reiniger in Tablettenform zur hygienischen Reinigung von Gläsern per Hand. Bierschaumscho-
nend, reduziert Schankverlust, unparfümiert und geschmacksneutral, handschonend.

75 x 10 g

73089 GALAKOR T10 GESCHIRRREINIGERTABS 
Geschirrspültabs für den gewerblichen Bereich. Express-Kraft-Formel, Extra-Trocken-Effekt

200 Stück

73046 BACKOFEN & GRILLREINIGER 
Grill und Backofenreiniger zur Anwendung bei eingebrannten Verkrustungen in und auf Grills, Kippbrat-
pfannen, Brat-/Backöfen und emaillierten Backblechen. Nachfüllkanister für die Sprühflasche.

5 L

73045 GRILL REIN
Kaltreinigung von Grills, Backöfen und emaillierten Backblechen. Gezielte Reinigung durch Auftragen 
mit integriertem Pinsel, kraftvolle und schnelle Wirkung, einfache Anwendung.

10 x 1 L

73038 FRITTEUSEN REIN
Intensivreiniger in Pulverform zur kraftvollen Reinigung von Fritteusen. Entfernt mühelos eingebrann-
tes Fett/Öl.

10 x 1 kg

73021 SAHNE-& EISMASCHINENREINIGER 
Das Reinigungsmittel für die desinfizierende Reinigung von Sahneautomaten, Sahnespender sowie 
Eis- und Softeismaschinen.

10 x 1 L

73028 MILCHAUFSCHÄUMERREINIGER
Speziell für Profis. Entfernt Milchstein, reinigt und desinfiziert rückstandsfrei, beseitigt auf hygienische 
Weise schlechte Gerüche.

10 L

73030 GLASFLÄCHEN-REIN
Speziell für Profis. Gut haftender Reinigungsschaum, ohne Einwirkzeit, für Acryloberflächen geeignet.

15 x 500 ml

73036 SPEZIALREINIGER FÜR RUTSCHFESTE BÖDEN 
Der konzentrierte Bodenreiniger ist besonders geeignet für Gewerbefliesen und Kunstharzböden in 
Küchen und Eingangsbereichen.

6 x 2 L

73091 HOLZ- & PARKETT REINIGER
Reinigt und pflegt zugleich Türen, Fensterrahmen, Decken, Theken, Holz und Parkettflächen sowie 
Mobiliar.

5 x 2 L

73041 FLIESEN REINIGER
Reinigt und pflegt Keramik- und Steinfliesenböden.

5 x 2 L

73031 BADEZIMMER REIN 
Reinigt desinfizierend alle glatten Flächen im Bad- und WC-Bereich.

10 x 1 L

73054 KALK-ENTFERNER
Desinfizierender Schaumreiniger. Reinigt desinfizierend alle glatten Flächen im Bad- und WC-Bereich.

10 x 1 L

73103 SANITÄRREINIGER
Hochwirksamer konzentrierter Reiniger für die tägliche Unterhaltsreinigung von Böden, Wänden, Gegenstände 
und Chromteilen im Sanitärbereich, wie Toiletten, Duschen, Sanitärporzellan und ähnlichen Einrichtungen.

8 x 1 L

73095 BECKENSTEINE PREMIUM 
Die Urinalsteine enthalten natürlich vorkommende, gefriergetrocknete sowie nicht pathogene Mikroorganismen, 
diese wirken zuverlässig bei Abbau organischer Verschmutzungen, sowohl im Urinal, als auch in den Rohrleitungen.

12 x 1 kg
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ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

1103010 TROPISCHER SÜSSKARTOFFELSALAT
Süßkartoffel, Paprika, Ananas, Lauchzwiebeln und Cashewkerne in einer cremigen Curry Marinade

1 kg

1470002 WILDKRÄUTERSALAT
Tatsoi, Red Mustard, Landkresse, Mizuna, Spinat, Red Chard

4 × 250 g

1335010 OFENGEMÜSE NATUR
Gemüsemischung aus Möhren, Paprika, Zwiebeln, Süßkartoffeln und Rote Bete.

1 kg

1526010 OBSTSALAT SEVILLA 
Honig- und Wassermelonen, Ananas, Äpfel und blaue Trauben in einem fruchtigen Aufguss

1 kg

1526050 OBSTSALAT SEVILLA 
Honig- und Wassermelonen, Ananas, Äpfel und blaue Trauben in einem fruchtigen Aufguss

5 kg

1584010 AVOCADOSALAT
Avocado mit Tomaten, Gurken und roten Zwiebeln in einer frech-würzigen Tunke

1 kg

1564010 COUS COUS CURRY
Salat aus Hartweizen mit Huhn, Paprika, Petersilie und asiatischen Gewürzen

1 kg

1947010 COUS COUS TOMATE
Salat aus Hartweizen mit Tomaten, Paprika, Porree, Zwiebeln und Kräutern

1 kg

1585010 INDISCHER QUINOASALAT
Quinoa weiß und rot mit Staudensellerie, Ananas, Edamame Bohne in einer würzigen Curry-Tunke

1 kg

1952010 OMAS LINSENSALAT
Rote Linsen mit Paprika, in einer rötlich-würzigen-Marinade

1 kg

1571010 ORIENTALISCHER BULGURSALAT
Mit 64% Bulgur (Hartweizengriess), Rosinen, Frühlingszwiebeln

1 kg

1724010 ATLANTIK MIX
Bunte Mischung aus Lollo Rosso-, Eisbergsalat-, Chinakohl-, Radicchio-, und Friseestreifen.

1 kg

1403005 MANHATTAN MIX
Lollo Bionda, Lollo Rosso, Frisee, Radicchio, Rucola

0,5 kg

1616030 MÄRKER BALSAMICO-DRESSING 
Dünnflüssig, leicht säuerliche Balsamiconote

3 kg
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

4024752 NUII MILK CHOCOLATE & ITALIAN ROASTED HAZELNUT
Cremige Haselnuss-Eiscreme (mit 8 % Milchfett) mit italienischen Haselnüssen und Sauce mit ital. 
Haselnüssen, überzogen mit Milchschokolade mit gerösteten italienischen Haselnussstückchen.

20 x 90 ml

4014571 NUII SALTED CARAMEL & AUSTRALIAN MACADAMIA 
Cremige Vanille-Eiskrem (mit 8 % Milchfett) mit gesalzener Karamellsauce, überzogen mit Milchscho-
kolade und karamellisierten australischen Macadamianuss-Stückchen.

20 x 90 ml

4020010 NUII ALMOND & JAVA VANILLA
Cremige Java-Vanille-Eiskrem (8 % Milchfett). Überzogen mit knackiger Milchschokolade und geröste-
ten Mandelstückchen.

20 x 90 ml

4019414 NUII COCONUT & INDIAN MANGO
Cremige Kokoseiscremeund Passionsfrucht-Indische Mango-Sorbet, überzogen mit weißer Schokolade 
mit Kokoschips mit

20 x 90 ml

4396157 KITKAT SCHOKO TÜTE
Vanille-Eiscreme (mit 8% Milchfett) mit Karamellsauce, überzogen mit weißer Schokolade (31 %) mit 
Karamell und gesalzenen, gerösteten texanischen Pekannuss-Stückchen.

24 x 110 ml

4022887 MILKA STRAWBERRY CHEESECAKE STICK
Cremiges Eis mit Käsekuchengeschmack und Erdbeersorbet überzogen mit MILKA Alpenmilchschoko-
lade und Gebäckstückchen.

20 x 90 ml

4013194 OREO EIS SANDWICH
Cremiges Eis mit Vanillegeschmack mit knusprigen Oreo Stückchen zwischen zwei Kakaokeksen.

24 x 135 ml

4021364 PIRULO WATERMELON
Erfrischendes Wassermelonen- und Apfelwassereis mit leckeren kakaohaltigen Fettglasurstückchen.

35 x 73 ml

4024501 PIRULO FRUIT JOY
Fruchtiges Eis am Stiel mit Wassereis Ananas, Himbeerfruchteis, Wassereis Limette, Orangensorbet und 
Schwarzes-Johannisbeersorbet.

24 x 65 ml

4279587 MÖVENPICK CRÈME VANILLA
Cremiges Bourbon-Vanille-Eis mit fein extrahierten Bourbon-Vanilleschoten und Schlagsahne.

5 L

4279588 MÖVENPICK CRÈME PISTACHE 
Edles Pistazieneis mit hochwertigem Pistazienmark und gehackten Pistazienkernen.

5 L

4279667 MÖVENPICK STRAWBERRY CREAM
Fruchtiges Erdbeereis mit aromatischen Stückchen der Senga Sengana Erdbeere.

5 L

4279896 MÖVENPICK MAPLE WALNUTS
Mit karamellisierten Walnüssen. Erlesenes Eis mit Ahornsirup und sorgfältig karamellisierten 
Walnüssen.

5 L

Entdecken Sie unser vielfältiges 
Sortiment an Eis und Backwaren!

Powered  
by taste!f

uuf

EIS

EIS
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ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

4279613 MÖVENPICK CIOCCOLATA STRACCIATELLA
Komposition aus cremigem Stracciatellaeis mit Schlagsahne, vollmundiger Schokoladencreme, 
knackigen Schokoladenplättchen und feiner Raspelschokolade.

5 L

4024790 MÖVENPICK HEIDELBEER BUTTERMILCH
Fruchtiges Heidelbeersorbet und Eis mit Buttermilch mit Heidelbeersauce

5 L

4024874 MÖVENPICK COCONUT CRISP VEGAN
Unwiderstehlich cremiges veganes Kokoseis auf Sojabasis mit knusprigen Crispies  
und feinen Kokosraspeln.

2 x 2,4 L

4279822 MÖVENPICK CASSIS SORBET
Erfrischendes Sorbet Schwarze Johannisbeere mit aromatischen schwarzen Johannisbeerstückchen.

2 x 2,4 L

4279821 MÖVENPICK PASSIONSFRUCHT SORBET
Exotisches Passionsfruchtsorbet mit saftigen Mangostückchen.

2 x 2,4 L

4000767 CLASSICS HIMBEER-JOGHURT-TORTE VGS

Erfrischende Himbeer-Joghurt-Sahne liegt zwischen hellen saftigen Rührteigböden. Das Topping 
bildet verquirlte Himbeer-Fruchtzubereitung mit aufgestreuten ganzen Himbeeren, mit Tortenguss 
überzogen. 12 Portionen, Ø 24 cm

1900 g

4000766 CLASSICS KIRSCH-STRACCIATELLA-TORTE VGS

Die Kombination aus feiner Stracciatella-Sahne und fruchtiger Sauerkirsch-Sahnecreme-Füllung 
zwischen zwei dunklen Rührteigböden bildet die Basis für diese leckere Torte. 12 Portionen, Ø 24 cm

2000 g

4000771 CLASSICS JOHANNISBEER-PFIRSICH-TORTE VGS

Zwischen zwei roten Rührteigböden befindet sich eine Johannisbeer-Zubereitung, darauf liegt eine 
fruchtig-frische Johannisbeer-Sahnecreme-Füllung. 12 Portionen,  Ø 24 cm

1975 g

4148415 CLASSICS NUSS-SAHNE-TORTE VGS

Leckere Nuss-Sahne-Füllung zwischen Haselnussrührteig- und Biskuitböden auf einem Mürbeteigboden. Attrak-
tive Oberfläche mit einem klassischen mit Haselnüssen dekorierten Tupfenkranz aus Sahne. 12 Portionen,  
Ø 24 cm.

1900 g

4000768 CLASSICS MANGO-VANILLE-TORTE VGS

Zwischen zwei lockeren saftigen Rührteigböden liegt eine fruchtige Mango-Sahne mit Mango-Zuberei-
tung. Darauf befindet sich eine leckere Vanille-Sahne und ein zarter Biskuitboden. Die Oberfläche ist 
mit Sahnetupfen und Mango-Würfeln garniert und mit Tortenguss abgeglänzt. 12 Portionen, Ø 24 cm 

2050 g

4000765 CLASSICS EIERLIKÖR TORTE VGS

Schicht für Schicht ein Genuss! Auf einem Mürbeteigboden befindet sich ein dunkler Rührteigboden, 
darauf leckere Vanille-Sahne mit Schokosplittern, bedeckt mit einem saftigen Nuss-Rührteigboden. 

1850 g

4000764 HIMBEER-VANILLE-CROSSIE-ECKE VGS

Knackig-fruchtiges Erlebnis. Zwischen einem Crispboden aus heller Fettglasur und einem roten Rührt-
eigboden liegt köstliche Vanille-Sahne. 12 Dreiecke, 19,5 x 29 cm

1950 g

4000706 OMA'S LANDKUCHEN MOHN-STREUSEL 4/4

Für alle Mohnliebhaber. Ein feiner Mürbeteig, darauf eine geschmackvolle Mohnfüllung, bedeckt mit 
saftiger Schmandcreme und Butterstreuseln. Vorgeschnitten in 4 Teile. Ø 38 cm.

3500 g

4000747 OMA'S LANDKUCHEN DONAUWELLE-BLECH
Ein Klassiker! Sauerkirschen sind eingebettet in dunklem und hellem saftigem Rührteig, mit heller 
Creme und kakaohaltiger Fettglasur bedeckt. 16 Portionen, ca. 42 x 34 cm

2950 g

intuitiv
innovativ
individuell

Und deine Kasse stimmt.

Das Kassensystem für Deine Gastronomie.

Modellbeispiel

Tel. +49 781 94876-136 | E-Mail: support@intergast.de
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31392 ROTE GRÜTZE FIX & FERTIG  
Obstmischung aus Erdbeeren, Sauerkirschen, Himbeeren, Brombeeren, roten und schwarzen Johannis-
beeren und Wildheidelbeeren, mit Soße umhüllt, freirollend gecoated, beliebig portionierbar. 

6 x 1,5 kg

31778 DESSERTKIRSCHEN MIT SAUCE
Ausgesuchte Sauerkirschen von einem leckeren Saft ummantelt, der beim Auftauen zur köstlichen 
Fruchtsoße mit klassischer Bindung wird, mit einer zarten Vanillenote abgerundet.

6 x 1,5 kg

31779 OBSTSALAT
Fruchtmischung aus Melonen, Pfirsichen, Ananas, Weintrauben, Orangen, Birnen & Mandarinen, ungesüßt.

6 x 1,5 kg

41778 BIRCHER-MÜSLI
Mischung aus 4 Getreideflocken mit Obst (53 %), verrührt mit Joghurt, mit Honig verfeinert, fix & fertig, lose 
portionierbar, tiefgefroren.

10 x 1 kg

Our Convenience. Your Menu. frostafoodservice.de

UNSER BIRCHER FRÜHSTÜCK  
AUS VOLLEM KORN

Perfekt fürs Buffet

•  Vollkorn-Mischung aus 4 Getreiden
• Hoher Anteil an Früchten und Beeren (53 %)
• Verfeinert mit Joghurt, frischer Sahne und Honig

37



FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

42162 BLACK TIGER GARNELENSPIESSE 20%
Garnelen aus Aquakultur mit Umschließungs- und Hebenetzen. Fangfrisch schockgefroren.

10 x 1 kg

42124 WILDFANG GARNELE OKMS 6/8 EASYPEEL
Indonesische Garnelen aus Wildfang. Roh, ohne Kopf, mit Schale, EASY PEEL, glasiert.

10 x 1 kg

42114 BLACK TIGER GARNELE OKMS EASYPEEL 8/12 
Ohne Kopf, mit Schale, Easy Peel. Wildfang, Ursprung Indonesien

10 x 1 kg

42122 VANNAMEI PARTYGARNELEN  26/30
geschält, gekocht, ohne Schale, entdärmt mit Schwanzsegment.

10 x 1 kg

42158 BLACK TIGER GARNELEN GEKOCHT OS 100/200
Garnelen, gekocht, ohne Schale, entdärmt, glasiert.

10 x 800 g

42157 BUTTERFLY GARNELEN PANIERT ~16G
Panko-Panaden Mix mit Garnelen, roh, ohne Schale, mit Schwanzsegment, glasiert.

10 x 1 kg

42156 VANNAMEI GARNELEN IM KARTOFFELNEST
Garnelen, roh, ohne Schale, mit Schwanzsegment, gedämpft, glasiert, im Kartoffelnest. 40 x 25 g

5 x 1 kg

42151 TORPEDO PRAWNS 26/30
Vietnam Garnelen, umhüllt mit einem Panko Panaden Mix, IQF

10 x 1 kg

42146 BACKTEIG-RINGE MIT TINTENFISCH
Backteig-Ringe mit Tintenfisch, Erzeugnis aus feinzerkleinertem Tintenfischfleisch, mit Stärke, Wasser 
und Zusatzstoffen, geformt, in Backteig.

4 x 2 kg

Unser Firmenname steht für unseren persönlichen Anspruch
und unser primäres Ziel – wir möchten möglichst vielschichtig

und umfassend den besonderen Genuss ermöglichen:

Mit deiner Wahl für ein Produkt unserer Premiummarke

„Golden Catch“
erwartet dich eine besonders hochwertige

Meeresspezialität, von ausgewählten Produzenten

nach strengsten Vorgaben sorgsam verarbeitet.

Weltweit und unter beständiger Kontrolle

unserer Fachleute vor Ort.

Harksheider Weg 9 - 25451 Quickborn
Telefon: 04106 64070-20 Telefax: 04106 64070-21

E-Mail: info@frui-food.de - www.frui-food.de
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42377 WIENER SCHNITZEL VOM HÄHNCHEN 
Roh, paniert.

16 x 180 g

42388 WIENER SCHNITZEL VOM HÄHNCHEN 
Roh, paniert.

25 x 120 g

42376 KALBSSCHNITZEL
Saftiges Schnitzel aus dem Kalbskaiserteil, roh umhüllt von einer goldgelben Semmelbröselpanade. 

30 x 220 g

42392 WIENER SCHNITZEL VOM KALB  
Roh, paniert.

50 x 140 g

42374 WIENER SCHNITZEL VOM SCHWEIN
Saftiges Wiener Schnitzel aus dem Schweinelachs, roh umhüllt von einer köstlichen goldgelben 
Semmelbröselpanade. 

30 x 200 g

42375 WIENER SCHNITZEL VOM SCHWEIN 
Saftiges Wiener Schnitzel aus dem Schweinelachs (Karree), roh umhüllt von einer köstlichen goldgel-
ben Semmelbröselpanade. 

60 x 120 g

42393 SCHWEINE CORDON BLEU
Gefüllt mit Schinken und Gouda. Roh, paniert.

15 x 200 g

56268 BAKE OFF BACON
30% Bratverlust.

6 x 1 kg

56267 CRISPY BACON MEDIUM
50% Bratverlust.

6 x 1 kg

BAKE OFF BACON

CRISPY BACON

WIENER SCHNITZEL  
vom Kalb, Schwein & Hähnchen

CORDON BLEUM
IS

E
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N
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L
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C
E

www.gierlinger-holding.com  

Convenience  
wie hausgemacht!
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PURELL ES® INNOVATIVE SPENDERSYSTEME 
FÜR SEIFE UND DESINFEKTIONSMITTEL

Nur für europäische Märkte. ©2022 GOJO Industries-Europe Ltd. Alle Rechte vorbehalten. 
Verwenden Sie Biozide sicher. Lesen Sie vor der Anwendung stets das Etikett und die Produktinformationen.

Der weltweite Marktführer für  
Handhygiene und Hautgesundheit

www.GOJO.eu

PURELL® HEALTHY SOAPTM 
Mild Foam - Handschaumseife
 
Besonders mild schäumende Handseife 
mit guter Hautverträglichkeit.  
Unter dermatologischer Kontrolle  
getestet. Farblos und nicht parfümiert.

PURELL Advanced Hygiensiches 
Händedesinfektionsmittel - Gel  
 
Eine revolutionäre Rezeptur mit einer außer- 
gewöhnlichen antimikrobiellen Wirksamkeit.  
Das Gel ist angenehm zu verwenden und erhält 
klinisch erwiesen die Gesundheit der Haut.

Innovative & stilvolle Spendersysteme der Marke PURELL® 
 
• AT-A-GLANCE™ Design für Nachfüllpacks – auf einen Blick sehen, wann Nachfüllpacks  
   ausgetauscht werden müssen
• Spender und Rezeptur wurden entwickelt, um die optimale Dosis für eine effektive  
   Handhygiene abzugeben
• SANITARY SEALED™ PET-Nachfüllflasche mit Abreißlasche für einfaches Recycling
• Die LOCK-OR-NOT™ Technologie sorgt für ein hygienisches Verschließen des Spenders
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79875 GOJO HAND MEDIC SPENDER ADX7 WEISS 6 x 1 Stück

79871 GOJO HAND MEDIC SPENDER ADX7 SCHWARZ 6 x 1 Stück

79873 GOJO HAND MEDIC CREME ADX7
Parfümfreie Formel. Zieht schnell ein und pflegt die Haut ohne fettige Rückstände.
 

4 x 685 ml

79907 GOJO HAND MEDIC PROFESSIONAL SKIN CONDITIONER
Speziell entwickelte professionelle Hautpflege für Fachleute an ihrem Arbeitsplatz.

12 x 148 ml

79836 PURELL ES6 STANDSÄULE FÜR SPENDER GRAU 1 Stück

79814 PURELL ES6 HAND DESINFEKTIONS SPENDER WEISS 
Berührungsloser Spender für PURELL® Handdesinfektionsmittel. Das elegante Design passt in jede 
Umgebung.

1 Stück

79815 PURELL ES6 HAND DESINFEKTIONS SPENDER GRAU 
Berührungsloser Spender für PURELL® Handdesinfektionsmittel. Das elegante Design passt in jede 
Umgebung.

1 Stück 

79828 PURELL ES6 SEIFENSPENDER WEISS 
Zuverlässiger berührungsloser Seifenspender. Das elegante Design passt in jede Umgebung.

1 Stück 

79829 PURELL ES6 SEIFENSPENDER GRAU
Zuverlässiger berührungsloser Seifenspender. Das elegante Design passt in jede Umgebung.

1 Stück 

79825 PURELL ES6 HEALTHY SEIFE MILD FOAM 
Besonders milde Handschaumseife ohne Duftstoffe.

2 x 1200 ml

79813 PURELL ES6 ADVANCED HANDDESINFEKTION GEL 
Ein hygienisches Händedesinfektionsmittel , das einfach anzuwenden ist und die Haut nachweislich 
pflegt

2 x 1200 ml

43



ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

79817 PURELL ES8 HAND DESINFEKTIONSSPENDER WEISS EOTR
Stets einsatzbereiter berührungsloser Handdesinfektionsspender mit Energy-on-the-refill (EOTR). 
Jedes Nachfüllpack wird mit einer integrierten Knopfzellenbatterie geliefert. 

1 Stück

79818 PURELL ES8 HAND DESINFEKTIONSSPENDER GRAU EOTR
Stets einsatzbereiter berührungsloser Handdesinfektionsspender mit Energy-on-the-refill (EOTR).

1 Stück

79833 PURELL ES8 SEIFENSPENDER WEISS EOTR
Jedes Nachfüllpack wird mit einer integrierten Knopfzellenbatterie geliefert. Optionale Plug-In-Mo-
dule PURELL SMARTLINK für die intelligente Systemintegration.

1 Stück

79834 PURELL ES8 SEIFENSPENDER GRAU EOTR
Stets einsatzbereiter berührungsloser Seifenspender mit Energy-on-the-refill.

1 Stück

79830 PURELL ES8 HEALTHY SEIFE MILD FOAM 
Besonders milde Handschaumseife ohne Duftstoffe.

2 x 1200 ml

79816 PURELL ES8 ADVANCED HANDDESINFEKTION GEL 
Ein hygienisches Händedesinfektionsmittel , das einfach anzuwenden ist und die Haut nachweislich 
pflegt

2 x 1200 ml
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71278 GRASPAPIER-TRINKHALME 
20 cm, Ø 0,6 cm, natur

28 x 250 St

71238 PREMIUM HOLZ-GABELN 
18 cm, Max. Temperatur: +250°C, Biologisch abbaubar.

10 x 100 St

71277 PREMIUM-HOLZ-LÖFFEL 
18 cm, biobeschichtet

10 x 100 St

71237 PREMIUM HOLZ-MESSER 
18 cm, Max. Temperatur: +250°C, Biologisch abbaubar.

10 x 100 St

71167 COCKTAIL-SERVIETTEN AUS RECYCLINGPAPIER
20 x 20 cm, 2-lagig, 1/4 Falz, ungebleicht

48 x 100 St

71243 PAPPBECHER 200ML 
Ø 8cm braun. Nicht geeignet für saure und alkoholhaltige (hochprozentige) Lebensmittel/Getränke.

20 x 50 St

71242 PAPPBECHER 300ML Ø9CM BRAUN
Nicht geeignet für saure und alkoholhaltige (hochprozentige) Lebensmittel/Getränke.

20 x 50 St

71164 DECKEL SCHWARZ MIT TRINKÖFFNUNG (CPLA)
Deckel für Pappbecher mit Ø 8cm (200 ml), Ideal für Espressi-To-Go mit Trinköffnung. Temperatur bis 
90 °C. Biologisch abbaubar.

20 x 50 St

71165 DECKEL SCHWARZ MIT TRINKÖFFNUNG (CPLA)
Deckel für Pappbecher mit Ø 9 cm (300 ml), Ideal für Espressi-To-Go mit Trinköffnung. Temperatur bis 90 
°C. Biologisch abbaubar.

20 x 50 St

71234 BECHER KLAR (PLA)
Ø 9,5 cm (300 ml) Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: trocken, alkoholhaltig, fetthaltig, 
feucht, säurehaltig.

20 x 50 St

71257 MEHRWEG-RIFFELBECHER CREME-WEISS 
Ø 8cm (200 ml) Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, alkoholhaltig, kalt, 
fetthaltig.

264 St

71276 MEHRWEG-BECHER TRANSPARENT (PP)
Ø 7,7cm (300 ml) 

288 St

71240 PALM TELLER RUND 
Ø 15 cm. Einweggeschirr für den kurzfristigen Verzehr von Lebensmitteln. Flüssige Speisen nicht län-
ger als 15 Min. vor dem Verzehr, sehr feuchte oder fetthaltige Speisen nicht länger als 30 Min.einfüllen. 

8 x 25 St

71098 PALM TELLER QUADRATISCH
15 X 15 cm. Hohe Festigkeit, Geringes Gewicht. Gut stapelbar, natürliche Maserung, 
fettbeständig.

8 x 25 St

71099 PALM TELLER RUND 
Ø 23 cm. Hohe Festigkeit, geringes Gewicht. Gut stapelbar, natürliche Maserung, fettbeständig.

25 St

Mehrweg

Einweg
Wir bieten verschiedenste To-Go 
Verpackungen aus nachwasenden, 
recycelten oder recycelbaren 
Rohstoffen, wie beispielsweise 
Karton, Zuckerrohr, Palmbatt oder 
auch Holzfaser.

Klimaschu� aus Überzeugung
Klimaschutz nehmen wir sehr ernst. Daher versuchen wir wo möglich CO2-Emis-
sionen zu vermeiden und zu reduzieren. Unvermeidbare Emissionen gleichen 
wir vollumfänglich aus – vom Anbau der Rohstoffe bis zur Auslieferung unserer 
Produkte an unsere Kundinnen und Kunden. Die CO2-Kompensation realisieren 
wir durch Klimaschutzprojekte, die von der Non-Profit Organisation Gold 
Standard zertifiziert werden. Durch die Projekte wird nicht nur ein wichtiger 
Beitrag zum Klimaschutz geleistet, auch die Lebensbedingungen der lokalen 
Bevölkerung werden nachhaltig verbessert – ganz im Sinne der Sustainable 
Development Goals (SDG) der UN.

Unsere Häppy-Mehrwegprodukte 
werden aus einem Bio-Com-
pound hergestellt.
Dieses besteht aus Holzfasern 
(aus nachhaltiger Forstwirt-
schaft) und aus Bio-Polypropy-
len (Bio-PP), sodass sich das 
Holz-Bio-Compound insgesamt zu 
98 % aus nachwachsenden 
Rohstoffen zusammensetzt.
Die Häppy-Produkte sind damit 
spülmaschinengeeignet, tempera-
turbeständig und robust.
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71151 SALATBOX BRAUN RUND (PLA)
Ø 15cm, 800 ml. Karton-Schalen für kalte und heiße Speisen, mit PLA Beschichtung, 
erdölfrei. Biologisch abbaubar.

50 St

71148 SALATBOX BRAUN RUND (PLA)
Ø18,5cm 1000ml. Stabile Schalen aus Karton für Salate und warme Speisen. Mit Biokunst-
stoff PLA beschichtet und komplett frei von Erdöl. Recycelbar und biologisch abbaubar.

50 St

71152 MEMBRAN-DECKEL BRAUN (PLA) 
Ø 15 cm. Doppelkarton, stabil. PLA-Beschichtung, erdölfrei, biologisch abbaubar, dampf-
durchlässig.

25 St

71248 RPET DECKEL FÜR SALATBOX RUND 
Ø18,5cm. Max. Temperatur: 45°C, Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, 
trocken, alkoholhaltig.

50 St

71154 BURGER-BOX KRAFTKARTON FALTBAR (13X13X10CM)
Die stabile Burgerbox ist perfekt geeignet für besonders große und hoch belegte Burger. Die XL Burger 
lassen sich besonders leicht entnehmen, da die Box vollständig aufgefaltet werden kann. 

100 St

71009 DOPPEL-BURGER-BOX FALTBAR (24,4X12,2X10,2CM) 
Doppel-Burgerboxen faltbar mit Klappdeckel aus braunem Kraftkarton. Sehr stabil und reißfest, Voll-
ständig biologisch abbaubar und kompostierbar! Positive Klimabilanz, da es recycelt werden kann.

100 St

71189 BURGER-BOX KRAFTKARTON (13X14X8CM) 
Damit auch extra große Burger sicher verpackt mitgenommen werden können, haben diese Burger-Bo-
xen besonders hohe Deckel. Auf den Deckeln befinden sich einklappbare Laschen.

50 St

71038 BURGERBAG ZEITUNG BRAUN (15X16CM)  
Tasche mit internationalen, kulinarischen News in Zeitungsoptik verziert. Eine echte Snacktasche von 
Welt!

1000 St

71263 TRAGETASCHEN PAPIER BRAUN (26X17X25CM)
Tragetasche, 26 x 17 x 25 cm. Aus 100-prozentigem Recyclingpapier. Grammatur 80 gsm. 

250 St

71262 TRAGETASCHEN PAPIER BRAUN (22X10X28CM)
Praktisch und umweltschonend zugleich: Unsere Tragetaschen bestehen zu 100 % aus recyceltem 
Papier.

250 St

71017 BAGASSE MENÜ-BOX 2-TLG (25X16,5X6,1CM)
Für warme und kalte Speisen bis 100°C. Vollständig biologisch abbaubar und kompostierbar. 

50 St

71224 BAGASSE MENÜ-BOX 1-TLG (25X20X7,5CM) HP4
Umweltfreundliche Alternative zu EPS-Schalen. Für kalte und heiße Speisen. 

50St

71008 BAGASSE BURGER-BOX (14,3X15X8,2CM)
Sehr stabil, robust und nicht leicht biegsam. Für Temperaturen von -25 °C bis 220 °C geeignet. 

50 St

71261 MEHRWEG-BURGERBOX HÄPPY BOX 
16x15x8,5cm. Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, alkohol-
haltig, kalt, fetthaltig, tiefgekühlt, feucht, säurehaltig,

15ST

71273 MEHRWEG-BECHER HÄPPY CUP  CREME-WEISS
400 ml, Ø 95 mm, Cashew / creme-weiß

6 x 10 St

71269 MEHRWEG-DECKEL HÄPPY CUP TRANSPARENT
Ø 95 mm, PP

6x10 St

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

71252 MEHRWEG-SCHALE HÄPPY BOWL WEISS 
650 ml Ø 15 cm. Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, alko-
holhaltig, kalt, fetthaltig. 

10 St

71253 MEHRWEG-SCHALE HÄPPY BOWL WEISS 
1000 ml, Ø18,5cm, Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, 
alkoholhaltig, kalt, fetthaltig, .

10 St

71255 MEHRWEG-DECKEL HÄPPY BOWL TRANSPARENT 
Ø 15 cm, Transparenter Mehrwegdeckel. 

10 St

71254 MEHRWEG-DECKEL HÄPPY BOWL TRANSPARENT 
Ø 18, 5 cm. Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, alkoholhal-
tig, kalt, fetthaltig.

10 St

71275 MEHRWEG-MENÜ-BOX  HÄPPY-BOX CREME-WEISS
24,5 x 20 x 4,5 cm, HP4, cashew / creme-weiß

4 x 15 St

71258 MEHRWEG-MENÜBOX HÄPPY BOX 2-TLG 
24,5 X 20 X 4,5 CM. Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, 
alkoholhaltig, kalt, fetthaltig.

15 St

71259 MEHRWEG-MENÜBOX HÄPPY BOX 3-TLG 
24,5 x 20 x 4,5cm. Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: warm, trocken, 
alkoholhaltig, kalt, fetthaltig. 

15 St

71260 MEHRWEG-DECKEL HÄPPY BOX TRANSPARENT
24,5 x 20 x 4,5cm. Transparenter Mehrwegdeckel. Geeignet für folgende Lebensmitteleigenschaften: 
warm, trocken, alkoholhaltig, kalt, fetthaltig, tiefgekühlt, feucht, säurehaltig.

15 St

71268 MEHRWEG-MENÜ-TELLER HÄPPY PLATE 2-TLG CREME-WEISS
27,5 x 20 x 3,5 cm, 2 Kammern, tropfenförmig, Cashew / creme-weiß

4 x 15 St

71272 MEHRWEG-MENÜ-TELLER HÄPPY PLATE 3-TLG
27,5 x 20 x 3,5 cm, 3 Kammern, tropfenförmig, Cashew / creme-weiß

4 x 15 St

71271 MEHRWEG-DECKEL HÄPPY PLATE
27,5 x 20 x 3 cm, PP, transparent

4 x 15 St

71274 MEHRWEG-TELLER HÄPPY PLATE GRAU
Ø 21,5 cm, tief, rund, Pfeffer / grau

4 x 15 St

71267 MEHRWEG-TELLER HÄPPY PLATE GRAU
Ø 24 cm, rund, Pfeffer / grau

4 x 15 St

71266 MEHRWEG-TELLER HÄPPY PLATE GRAU
Ø 20 cm, rund, Pfeffer / grau

4 x 15 St

71270 MEHRWEG-SNACKSCHALEN HÄPPY PLATE OVAL GRAU
13,5 x 18,4 x 3 cm, oval, Pfeffer / grau

6 x 10 St
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55180 HEXENKARTOFFELN 
Fertig gegarte Kartoffeln mit Kräutern (Fenchel, Paprika, Oregano, Majoran, Estragon, Zitrone, Thymian) 
gewürzt.

3 kg

55181 RUSTIKUS GERÄUCHERTE KARTOFFELSCHEIBEN
Vorgegarte & vorgewürzte Kartoffeln über heimischen Hölzern mild geräuchert und in Scheiben geschnit-
ten. 

3 kg

55182 RÖKJES GERÄUCHERTE KARTOFFELN
Vorgegarte & vorgewürzte Kartoffeln über heimischen Hölzern mild geräuchert.

3 kg

55183 FEUERKARTOFFELN 
Fertig gegarte Kartoffeln mit Kräutern (Zwiebeln, Knoblauch, Chili, Salz, Pfeffer, Rosmarin, Thymian, 
Basilikum, Oregano und Petersilie) gewürzt.

3 kg

Kräuterwürzige Kartöffelchen 
– einfach nur erwärmen.

Pfanne     Backofen     Grill     Mikrowelle

Die neuen Kartoffel-Spezialitäten 
– call them RÖKJES!

In 4 verschiedenen Geschmacksrichtungen: 
· RÄUCHERKARTOFFEL 
· BRATKARTOFFEL 
· Feuerkartoffel 
   Typ Arrabiata 
· Hexenkartoffel 
   Typ Kräuter

Feine butterige,  samtige Sauce 

mit Eigelb, Zitrone.

Klassisch zu Spargel, Fisch und Gemüse.

Verleiht  delikate Cremigkeit und Geschmack.

         
Die neue 

Superheldi
n

unter den
 Saucen!

Art.-Nr. 55621
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Für mehr 
Tierwohl.
Für mehr 
Nachhaltigkeit.

Follow 
us on

STALLHALTUNG 
PLUS

 Stallhaltung PLUS (Haltungsform 2)
 Unterstützung der Europäischen 
 Masthuhn-Initiative
 Antibiotikafreie Aufzucht
 Clean Label 
 Keine Geschmacksverstärker
 Halal zertifiziert
 Biftekis mit hochwertigem 
 Superfood-Getreide 
 Gerstoni®-Gerste

Mehr Genussvielfalt 
unter: heimergmbh.de
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42316 HÄHNCHENFILET SPIESSE PUSZTA
Hähnchen-Brustfiletstücke, vorgebraten/durchgegart, leicht gebräunt, mit frischem rotem + gelbem 
Paprika und Zwiebeln, von Hand gespießt, lose tiefgefroren, gebraten. ca. 150-g-Stücke

40 x 150 g

43432 HÄHNCHENFILET SPIESSE NATUR
Saftig zarte Hähnchen-Brustfilet Stücke, ohne Fett gebraten, von Hand gespießt, leicht gebräunt, lose 
tiefgeforen, gebraten. ca 125-g-Stück

48 x 125 g

43572 HÄHNCHEN-BIFTEKI "GRIECHISCH" 
Hähnchentasche aus zartem Hähnchenkeulenfleisch und in Hühnerbrühe  gegarter Gerstoni® Gour-
met-Gerste. Verfeinert mit orientalischen  Gewürzen, frischem Zitronensaft und Minze. Gefüllt mit mil-
dem,  cremigem Ziegenkäse. Durchgegart, schonend ohne Fett gebraten, los tiefgefroren, ca 100-g-Stücke

8 kg

43571 HÄHNCHEN-BIFTEKI "CHILI-CHEESE" 
Hähnchentasche aus zartem Hähnchenkeulenfleisch und in Hühnerbrühe gegarter Gerstoni® 
Gourmet-Gerste. Mediterran gewürzt und gefüllt mit einer pikanten Chili-Cheese Sauce mit Jalapeños. 
Durchgegart, schonend ohne Fett gebraten, lose tiefgefroren. ca 100-g-Stücke

8 kg

43570 HÄHNCHEN-BIFTEKI "BALKAN" 
Hähnchentasche aus zartem Hähnchenkeulenfleisch und in Hühnerbrühe  gegarter Gerstoni® 
Gourmet-Gerste. Mediterran gewürzt, mit frischem  Zitronensaft und einer Füllung aus Ajvar mit frischer 
Paprika.  Durchgegart, schonend ohne Fett gebraten, lose tiefgefroren. ca. 100-g -Stücke

8 kg

43564 HÄHNCHEN-ROULADE BÄRLAUCH
Hergestellt aus Hähnchenbrustfilet gefüllt mit einer Bärlauch-Frischkäsecreme, küchenfertig zubereitet,
gebraten, lose tiefgefroren. ca 125-g-Stücke

24 x 125 g

43423 HÄHNCHENBRUSTFILET NATUR
Hähnchen-Brustfilet ohne Innenfilet, durchgegart/gebraten, einzeln entnehmbar.  ca. 120-g-Stücke

5 kg

43495 GOURMET CHICKEN-CROSSIES
Saftig zartes Hähncheninnenfilet, mit Flüssigwürzung, in ca. 20-50g schwere Stücke geschnitten und von 
einer knusprigen roten Panade umhüllt. Küchenfertig zubereitet, gebraten, lose tiefgefroren.

3 kg

43483 HÄHNCHENBRUSTFILET IM  KNUSPERMANTEL
Hergestellt aus Hähnchenbrustfilet, mit Flüssigwürzung, umhüllt von einer knusprigen Cornflakes-Pana-
de. Küchenfertig zubereitet, gebraten, lose tiefgefroren. ca 120-g-Stücke

3 kg

43477 HÄHNCHENBRUSTFILET STREIFEN
Saftig zartes Hähnchenbrustfilet, ohne Innenfilet, von Hand in Streifen geschnitten, durchgegart / rundum 
gebraten, lose tiefgefroren. CBC = „Cut Before Cook“

2 x 2,5 kg
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Qualität, Geschmack und Vielfalt  
bei Wurst und Schinken  
für Großverbraucher.

Henkelmann 
GmbH & Co. KG
Wetterweg 2 
D-34471 Volkmarsen

www.henkelmann.de

Henkelmann GmbH & Co. KG  
- Vertriebsbüro - 
Schloenbachstraße 18a 
D-49214 Bad Rothenfelde
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57564 HANDWERKER FRÜHSTÜCK XL
Fleischwurstscheiben, fein gewürzt, geschnitten, gefächert und aromaschutzverpackt.

6 x 500 g

57883 AUFSCHNITT CLASSIC VEGAN

Veganer Aufschnitt Classic auf Basis von Sonnenblumenprotein.
6 x 300 g

57884 AUFSCHNITT GRILLGEMÜSE VEGAN

Veganer Aufschnitt mit Grillgemüse auf Basis von Sonnenblumenprotein.
6 x 300 g

57885 AUFSCHNITT PAPRIKA VEGAN

Veganer Aufschnitt mit Paprika 300g auf Basis von Sonnenblumenprotein.
6 x 300 g

57622 BAUERNSCHINKEN SCHEIBEN
Bauernschinken, geräuchert, ohne Schwarte. Servierfertig in dünne Scheiben geschnitten. Ca. 40 
Scheiben

6 x 500 g

57626 DELIKATESS KASSELER-AUFSCHNITT SCHEIBEN
Delikatess Kasseler-Lachsbraten gepökelt und gegart. Ca. 40 Scheiben

6 x 500 g

57612 BURGUNDER-SCHINKENBRATEN
Saftig und zart, braun gebacken. Ca. 20 Scheiben.

6 x 500 g

57573 WESTF. SALAMI 1A KAL95 SCHEIBEN
Kaliber 95, ca. 50 Scheiben, gefächert.

6 x 500 g

57617 DELIKATESS GEFLÜGEL-AUFSCHNITT 4FACH
Aus den Sorten: Delikatess Puten-Bierschinken, Delikatess Puten-Lyoner, Delikatess Puten-Jagdwurst, 
Delikatess Puten-Paprikalyoner (reines Geflügel). Kaliber 60, ca. 128 Scheiben

6 x 500 g

57616 DELIKATESS SALAMI IA 4ER-MIX 
Aus den Sorten: Delikatess-Salami Ia, Delikatess Pfeffer-Salami Ia, Delikatess Käse-Salami Ia, Delikatess 
Cervelatwurst staubfein Ia. Kaliber 60, ca. 128 Scheiben

6 x 500 g

57618 DELIKATESS SALAMI 1A 3ER MIX 
3-fach sortiert, gefächert. Bestehend aus den Sorten: Delikatess-Salami Ia, Delikatess Pfeffersalami Ia 
und Delikatess Käsesalami Ia.Ca. 48 Scheiben.

6 x 500 g

57610 DELIKATESS BROTZEIT-AUFSCHNITT 4FACH
4-fach sortiert, gefächert. Bestehend aus den Sorten: Schinkenrotwurst, Schinkensülze, Leberrolle und 
Kochmett. Ca. 40 Scheiben

6 x 500 g
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59958 SCHWARZES KNOBLAUCHPÜREE
Der schwarze Knoblauch gehört zur fünften Geschmacksrichtung: Umami. Dadurch eignet sich das Püree 
sehr gut als Salzersatz oder als Gewürz in einem Gericht.

6 x 325 g

59959 KNOBLAUCHPÜREE GERÖSTET 
Gerade wegen seiner Milde ist das geröstete Knoblauchpüree eine Zutat, die auch für kalte Zubereitungen 
wie Aufstriche, Saucen und Cremes vielfach verwendet werden kann. 

6 x 325 g

59960 KNOBLAUCH SUPREME
Eingelegt mit wenig Salz, Zitronensäure. Speziell entwickelt für alle Gerichte, bei denen nicht nur 
Geschmack, sondern auch Farbe und Struktur eine wichtige Rolle spielen.

6 x 450 g

59961 INGWERPÜREE
Der junge frische Ingwer ist sehr zart und fein in seiner Konsistenz, wodurch der frische zitronige Ge-
schmack erhalten bleibt. Ideal für Wok-Gerichte, aber auch sehr gut als orientalisches Aroma in Suppen.

6 x 450 g

59957 ZITRONENGRASPÜREE
Dieses frischgekühlte Zitronengraspüree bietet die Vorteile eines gebrauchsfertigen Produkts mit dem 
authentischen Geschmack der Zutat.

6 x 450 g

59962 GEGRILLTES PAPRIKAPÜREE
Sehr gut als Basis für (Pasta-) Saucen und Suppen geeignet. Dieses gegrillte Paprikapüree verleiht jedem 
Gericht einen vollen, gerösteten und würzigen Geschmack.

6 x 450 g

59963 ROTES CHILIPÜREE
Frische rote Pfefferschoten mit etwas Öl zerkleinert. Dieses frischgekühlte Pfefferschotenpüree weist eine 
mittlere Schärfe auf und ist gebrauchsfertig, da die Schoten bereits fein gehackt sind.

6 x 450 g

59964 BASILIKUMPÜREE
Das Aroma und die schöne grüne Farbe des Basilikums bleiben erhalten. Das frischgekühlte Basili-
kumpüree eignet sich sehr gut als geschmacklicher Akzent in Suppen, Saucen und Dressings.

6 x 450 g

59965 HARISSA
Das Harissa von Bresc ist eine frischgekühlte kulinarische Harissa; voll und würzig und nicht überwiegend 
scharf.

6 x 450 g

59966 CHIMICHURRI
Der säuerlich-frische Geschmack harmoniert perfekt mit dem vollen Aroma von gutem Rindfleisch. Diese 
Mischung besteht aus grünem Pfeffer, Petersilie, rotem Pfeffer, Weinessig und Rosmarin.

6 x 450 g

59967 ERBE ITALIANO
Die italienische Kräutermischung eignet sich zum Beispiel sehr gut als Würze in Saucen und Suppen oder 
als Würze in Marinaden für Fleisch und Fisch.

6 x 450 g

59968 MADRAS CURRY
Nicht nur für klassische indische Gerichte, sondern auch als geschmacklicher Akzent in Pürees und 
Saucen.

6 x 450 g

59969 THAI RED CURRY
Die Kombination aus roten Pfefferschoten, Knoblauch, Zitronengras und Röstzwiebeln verleiht dieser 
Mischung ihren vollen, runden Geschmack und macht sie vielseitig einsetzbar.

6 x 450 g

Entdecken Sie das frische BRESC Sortiment

Bresc ist der Spezialist für gekühlte, frische Knoblauch- und Kräuterprodukte 
für die professionelle Küche. Bresc bietet ein breites Sortiment: von Knoblauch- 
pürees und einzelnen Kräutern bis hin zu schmackhaften Kräutermischungen 
und gebrauchsfertigen Lösungen. Reine Aromen und frische Zutaten sind die 
Basis aller Bresc-Produkte. Alles, was Sie hinzufügen, ist Ihre Kreativität! 

Inspire your passion with our love for taste!Inspire your passion with our love for taste!

www.bresc.com
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59970 ALIOLI CLASSICO
Diese Sauce ist die Würze für Gerichte wie Paella, Gemüsegerichte und Grillfleisch. Auch köstlich als 
Brotdip oder Topping auf Pommes frites.

6 x 1 kg

59971 POMODORI MARINATI                         
Weiche halbgetrocknete Tomatenstücke in einem feinen Kräuteröl. Die Tomaten wurden kurz im Ofen 
getrocknet und dann in Öl mit Basilikum, Oregano und Knoblauch mariniert.

6 x 1 kg

59972 CHUNKY TOMATEN SALSA 
Neben den klassischen Anwendungen kann diese Salsa auch als Garnierung oder Belag auf einem 
Hamburger oder Pizza verwendet werden.

6 x 1 kg

59980 SCHWARZE OLIVENTAPENADE
Diese vegane Kalamata-Tapenade ist mit Wakamé-Algen angereichert, die den Umami-Effekt bewirken 
und ein intensives Geschmackserlebnis bieten.

6 x 1 kg

59974 MANGO & HABANERO SALSA
Die kalt gerührte Salsa mit frischer Mango und Ananass mit der Power der Habanero ist das pefekte 
Topping vieler trendigen Gerichte.

6 x 1 kg

59981 TOMATEN CHUTNEY
Die Kombination aus Tomate, Zwiebel, Essig, Koriander und grünem Pfeffer macht diese Sauce vielseitig 
einsetzbar. Ein idealer Geschmackserzeuger zu Brot, Käse oder als Beilage zu gegrilltem (Rind-)Fleisch.                     

6 x 325 g

59956 BÄRLAUCHPESTO
Pesto hergestellt aus Bärlauch. Bärlauch ist eine sehr beliebte Pflanze aus der deutschen und der Balkan-
küche, die Blätter haben den Geschmack von Knoblauch und Zwiebel.

6 x 450 g

59973 PESTO DI BASILICO
Traditionelles Pesto mit Basilikum, Pecorino und Pinienkernen. Das italienische Basilikum hat den echten 
erdigen Geschmack der Region Veneto.

6 x 1 kg

59954 PESTO DI POMODORI
Es ist sehr gut als geschmacklicher Akzent in Suppen, als Dressing für Salate oder als Belag auf Pizza oder 
Brot verwendbar.

6 x 1 kg

59976 GLASUR PFLAUME UND  INGWER
50% frische Pflaumen gemischt mit Ingwer, abgerundet mit Blütenhonig und gewürzt mit frischer roter 
Chilli ergibt ein eimaliges Geschmackserlebniss. 

6 x 450 g

59975 GLASUR SOY SCHWARZER KNOBLAUCH
Die Fermentierte Sojasauce und Knoblauch sorgen für das volle Umami. Die Mango, Ingwer und Weisswei-
nessig sind verantwortlich für die frische.

6 x 450 g

59977 MARINADE FOR SCHWEINEFLEISCH
Diese Marinade auf Wasserbasis mariniert bis ins Mark. Die Röstaromen von der Paprika und das Raucha-
roma von dem geräuchertem Knoblauch unterstützt das feine Fleisch vom Schwein perfekt.

6 x 1 kg 

59978 MARINADE FÜR HÜHNERFLEISCH
Diese Marinade auf Wasserbasis mariniert bis ins Mark. Das geröstete Curry ist perfekt für Chicken. Weiss-
wein Essig und Italienische Petersielie bringen die frische.

6 x 1 kg

59979 MARINADE FÜR RINDFLEISCH
Diese Marinade auf Wasserbasis mariniert bis ins Mark. Die geschälten grilierten Paprika mit der frische 
der Tomate bilden den Body. Der Geröstete Knoblauch bringt die Röstaromen.

6 x 1 kg
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1225901 GLACE CLASSIC
Vielseitig einsetzbar und ideal zum Dekorieren sowie zum Verfeinern von pikanten und süßen Speisen.

6 x 500 ml

1226901 GLACE MARILLE
Glace Classic von Kotányi Gourmet – sehr aromatisch, mit Aceto Balsamico di Modena ggA.

6 x 500 ml

1226401 BALSAMICO GLACE HIBISKUS 
Zum Dekorieren und Verfeinern von pikanten und süßen Speisen, vielseitig verwendbar.

6 x 250 ml

1226201 BALSAMICO GLACE ORANGE
Harmoniert insbesondere mit Wildgerichten sowie mit dunklem Schokoladenmousse und Schokoladeneis.

6 x 250 ml

1226501 BALSAMICO GLACE SAFRAN 
Passt hervorragend zu Fischgerichten, Risotto, Carpaccio, Salaten und ist auch zum Dekorieren von Süßspeisen geeignet.

6 x 250 ml

1226101 BALSAMICO GLACE WALDBEERE
Harmoniert insbesondere mit Dessertcremen (Topfen, Mascarpone, Mousse), Schokodesserts oder 
lauwarmem Schokoladekuchen mit Vanilleeis. Ideal in Kombination mit kalten Vorspeisen mit Rind.

6 x 250 ml

1742614 PAPRIKA GERÄUCHERT 
Zeichnet sich durch einen herzhaft-rauchigen, leicht süßlichen Geschmack aus. 

6 x 175 g

1742301 SEAFOOD KARIBIK GZ
Gewürzzubereitung ZUTATEN: Salz jodiert, Braunzucker, Zwiebel, Knoblauch, Zitronenaroma, Pfeffer, u. a.

6 x 227 g

1742814 TOMATO GZ
Gewürzzubereitung, Verwendung: Gerichte der italienischen Küche wie z.B. Bruschetta, Pasta, Salate, Käse

6 x 155 g

1747901 PFEFFER SCHWARZ GANZ GERÄUCHERT
Die Schärfe des geräucherten Pfeffers verleiht Eintöpfen, Fischgerichten und Fleisch ein besonderes Aroma.

6 x 165 g

1745614 ORANGENPFEFFER
Überzeugt mit einem vielseitigen Geschmack: pfeffrig, süß, säuerlich und fruchtig und leicht scharf. 

6 x 260 g

1264301 GRILL MEDITERRAN GZ
Gewürzzubereitung.

6 x 925 g

1264401 GRILL CHIMICHURRI GZ
Gewürzzubereitung.

6 x 425 g

1264814 UMAMI GZ
Würzmittel.

6 x 1000 g

1611701 WALNUSSÖL KALTGEPRESST
100% sortenrein, kaltgepresst.

6 x 500 ml

1611901 ZITRONEN ÖL NATIV
Verwendung: Fisch, Fleisch, Nudelgerichte, Salate, zum Backen.

6 x 500 ml

1611301 KÜRBISKERN ÖL STEIRISCH
Verwendung: zu Salaten, saurem Rindfleisch, Sulz, Tafelspitz, Aufstrichen, Eiergerichten.

6 x 500 ml

1611702 BASILIKUMÖL
Natives Olivenöl Extra, abgerundet mit wunderbar natürlichem Basilikum-Aroma. 

6 x 500 ml
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8086302 HALBGETROCKNETE TOMATEN 
Tomaten, „semi-dried“, in mediterraner Marinade aus feinem Öl und aromatischen Kräutern.  
1 kg = ca. 170-250 Stück.

1 kg

8086325 GRÜNE OLIVEN BASILIKUM 
Oliven ohne Stein, veredelt mit Basilikum.  
1 kg = ca. 200-220 Stück.

1 kg

8086333 PEPPADEW PIKANTE FRÜCHTE
Aromatisch-leckere Kirschpaprika gefüllt mit Frischkäse. 
1 kg = ca. 83-110 Stück.

1 kg

8086326 FEINE TIEFSCHWARZE OLIVEN
Griechische geschwärzte Oliven ohne Stein mit mildem Aroma. 
1 kg = ca. 200-220 Stück.

1 kg

8086336 PIKANTE KLEINE FLORINI
Rote Paprikaglocken, gefüllt mit leckerem Frischkäse. 
1 kg = ca. 45-55 Stück.

1 kg

8086322 GEGRILLTE CHAMPIGNONS 
Gegrillte, eingelegte und veredelte Champignons mit einem feinwürzigen Kräuteröl.

1 kg
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8100209 CURRY-DATTEL-CREME
Aufstrich mit hoher Stückigkeit auf Basis von Frischkäse & Creme fraiche. Mit leckeren Datteln,  
abgestimmt mit Curry, Honig und feinen Gewürzen.

500 g

8021001 THUNFISCHCREME
Stückige Creme auf Basis von Frischkäse, mit der Hauptzutat Thunfisch, verfeinert mit Paprika, abgerun-
det mit Zwiebeln und feinen Kräutern.

500 g

8100211 YUZU-CREME
Stückige Creme auf Basis von Frischkäse & Creme fraiche, abgeschmeckt mit Yuzusaft,  
verfeinert mit roten Pfefferbeeren und Lauchzwiebeln.

500 g

8100212 STÜCKIGE REMOULADE 50% 
Extrastückiger Aufstrich mit Gurken und Eiern, verfeinert mit Zwiebeln sowie Kräutern.  
Der Klassiker neu definiert.

500 g

8100213 KIRSCHPAPRIKA-CHUTNEY
Mediterranes Flair für die Küche. Das stückiges Chutney aus leckeren Kirschpaprika,  
verfeinert mit Äpfeln und Zwiebeln, besticht durch seine aromatische Note.

500 g

8100214 ROTE ZWIEBEL-CHUTNEY 
Ein Chutney wie selbstgemacht. Ein hoher Anteil an aromatischen Zwiebeln, verfeinert mit  
Walnüssen und abgerundet mit Gewürzen, macht dieses Produkt so besonders.

500 g

8100215 MANGO CHUTNEY
Das Chutney mit hohem Fruchtanteil: Große wertige Mangostückchen, liefern einen guten Biss.  
Durch die Zugabe von Äpfeln und Zwiebeln schmeckt dieser Artikel herrlich lecker.

500 g

8086307 HONEY PEPPERS
Sonnenverwöhnte orange Paprika - süße, saftige Früchte von Hand mit pikantem Senf-Honig-Frischkäse 
gefüllt.

1 kg

8086328 BALSAMICO-ZWIEBELN 
Italienische Zwiebeln mit mildem Balsamico-Essig veredelt.

1 kg
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30030 KUKKI COLADA 8% 
Fruchtwein, Ananassaftkonzentrat, Kokossirup & Eis.

24 x 275 ml

30031 KUKKI RED BERRY 8% 
Fruchtwein, Heidelbeersirup, Cranberrysaftkonzentrat, Himbeersaftkonzentrat,  
schwarzes Johannisbeersaftkonzentrat & Eis.

24 x 275 ml

30032 KUKKI PINK GRAPEFRUIT 8%
Fruchtwein, Pink Grapefruitsaft, Zitronensaft, Orangensaft, natürliches Grapefruitaroma,  
Guarana-Extrakt, frische Grapefruit & Eis.

24 x 275 ml

30033 KUKKI WILD PASSION 8%
Fruchtwein, Maracujasirup, Maracujasaft, Limettensaft, frische Minze & Eis.

24 x 275 ml

30034 KUKKI MOJITO 14,1% 
Weißer Rum, Limetten-Minz-Likör, Zitronensaft, Limettensaft, frische Minze & Eis.

24 x 275 ml

30035 KUKKI SEX ON THE BEACH 14,1%
Wodka, Ananassaft, Cranberrysaft, Pfirsichlikör, Orangensaft, frische Heidelbeeren & Eis.

24 x 275 ml

30036 KUKKI EL PRESIDENTE 14,1%
Brauner Rum, Ananassaft, Limettensaft, Grenadinesirup, Sauerkirschsaft, frische Heidelbeeren & Eis.

24 x 275 ml

30037 KUKKI CAIPI 14,1%
Cachaça, Limetten-Likör, Rohrzucker, Limettensaft, frische Limette & Eis.

24 x 275 ml

30041 KUKKI TOASTER
Die tiefgekühlten Kukkis taust Du ca. 30 Sekunden im Kukki Toaster an. Einfach magisch! Kräftig  
kopfüber schütteln, damit sich der Alkohol wieder mit den frischen Säften vermischt. Fertig. Servieren. 

1 Stück

✓ Nur natürliche Zutaten    ✓ Vegan und glutenfrei    ✓ Ohne künstliche Farbstoffe
✓ Ohne Konservierungsstoffe    ✓ Ohne Geschmacksverstärker

Nach dem Schütteln 
noch einen 

Trinkhalm rein 
und schon kannst 
du einen eiskalten 
Cocktail servieren!

Servieren

Nach dem Antauen
müssen die kukki 
Cocktails kräftig 

geschüttelt werden,
damit sich der 

Alkohol wieder mit den
Säften vermischt.Säften vermischt.

Schütteln

Die tiefgekühlten
kukki Cocktails 
taust du für 30 
Sekunden im 

Toaster an.

Antauen

So funktioniert’s

MIT EIS IN DER FLASCHE
DER ERSTE COCKTAIL

Eisgekühlt, fruchtig-frisch,
servierfertig und natürlich
ohne künstliche Farb- und
Konservierungsstoffe.

So kommen die tief-
gekühlten kukki Cocktails 
nach 30 Sekunden ausnach 30 Sekunden aus
dem eigens entwickelten 
kukki Toaster – Eis und
frische Früchte inklusive.

Hotellerie und Catering-
unternehmen, sowie 
Beach Bars, Kinos und
Restaurants zählen Restaurants zählen 
auf die hochwertigen 
Drinks ohne 
aufwendiges Zubehör. 

67



WEITERE ARTIKEL AUF DER NÄCHSTEN SEITE!

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

55162 REMOULADE 50%  
ohne Konservierungsstoffe. Mit Gurken und feinen Kräutern.

5 kg

55161 REMOULADE 50% VEGAN

ohne Konservierungsstoffe. Mit Gurken und feinen Kräutern.
2,5 kg

55166 SALAT-MAYONNAISE 50%
Cremige Salatmayonnaise, geschmacklich fein abgestimmt. Als ideale Grundlage für Feinkostzuberei-
tungen oder direkt zum Dippen.

10 kg

55165 SALAT-MAYONAISE 50% M.K.
Unsere beste Mayonnaise nach traditioneller Rezeptur mit wertvollem Rapsöl. Besonders cremig und 
frisch im Geschmack. Pur oder als Basis für Dressings und Saucen vielseitig einsetzbar.

12 x 875 ml

55164 DELIKATESS-MAYONAISE 80%
Mit wertvollem Rapsöl, ohne Konservierungsstoffe.

12 x 875 ml

55163 DELIKATESS-REMOULADE 80%
Ohne Konservierungsstoffe mit Gurken und feinen Kräutern.

12 x 875 ml

55159 BURGERSAUCE
Perfekt für saftige Burger.

12 x 850 ml

55155 HONIG-SENF-TOPPING
Süße und würzige Kombination aus Honig und Senf, verfeinert Sandwiches und Salate  
mit köstlichem Aroma.

3 x 850 ml

55157 BASILIKUM-TOPPING
Verleiht Gerichten frische Würze und raffinierte Nuancen.

3 x 850 ml

55158 SALSA-TOPPING
Perfektes Topping für Tacos, Burritos und andere mexikanische Köstlichkeiten.

3 x 850 ml

55156 BBQ-TOPPING
Perfektes Topping für Burger, Rippchen und Sandwiches.

3 x 850 ml

55535 CURRYKETCHUP BOMBAY 50% 
Curry-Würzsauce aus dem Mark reifer Tomaten und Äpfel, ohne Schalen und Kerne,  
ohne Zusatz von Konservierungsstoffen.

10 kg

55160 TOMATENKETCHUP
ohne Konservierungsstoffe
Tomatig, fruchtig, frisch im Geschmack.

10 kg

Feinkostsalate und Saucen
in Premium Qualität für Großverbraucher

von
Profi s

für
Profi s

Mayonnaisen & 
Remouladen

Ketchup & 
Würzsaucen

Feinkostsalate Frische Dressings & 
Dips

Fisch-Feinkost & 
Marinaden

von
Profi s

für
Profi s

69



ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

55449 PAPRIKA-SAUCE BALKAN ART
Pikant-süßliche Tomaten-Würzsauce mit Paprika, Zwiebeln und Gurke.

5 kg

55526 JÄGERSCHNITZEL-SAUCE 
Pikant-cremige Würzsauce mit Champignonscheiben und Zwiebelstückchen.

5 kg

55792 MEXICOSALAT
Kidney-Bohnen mit Mais, Fleischbrät, Paprika und Zwiebeln in herzhaft würzigem Dressing.

3 kg

55793 COLESLAW SALAT
Knackiges frisches Weißkraut und Karotten in einem leichten, milden, weißen Salatdressing.

3 kg

55755 KARTOFFELSALAT M. EI+GURKE
Gegarte Kartoffelscheiben mit Gurken und gekochten Hühnereiern in pikantem Salatdressing.

5 kg

55797 KRAUTSALAT NATUR OK
Feingeschnittenes, naturbelassenes Weißkraut mit grünen Paprika und Zwiebeln in Gewürzaufguss; 
ohne Zusatz von Konservierungsstoffen.

5 kg

55527 BACKKARTOFFEL-CREME
Konturenfeste, würzig-pikante Zubereitung aus Speisequark, Sauerrahm und Mayonnaise, mit feinen 
Zwiebelstücken.

2,5 kg

55528 BACKKARTOFFEL-CREME
Konturenfeste, würzig-pikante Zubereitung aus Speisequark, Sauerrahm und Mayonnaise, mit feinen 
Zwiebelstücken.

6 x 1 kg

55529 KNOBLAUCH-DIP AJOLI
Weiße Dipcreme unter Verwendung von Joghurt, reinem Pflanzenöl und Sahne hergestellt,  
mit feinen Gewürzen abgerundet.

6 x 1 kg



EINFACH  
  PERFEKT                 
FRITTIEREN.

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT
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67193 MAMITO EXTRA FRITTIERÖL BIB
Mamito Extra ist raffiniertes Pflanzenöl mit Vitaminzusatz. Dadurch ist es extrem hitzestabil und produziert 
konstant hohe Produktqualität. Verwendung: Zum Frittieren, Braten und Backen.

10 L

67196 MAMITO KOMBI KONZENTRAT
Verlängert die Lebensdauer des Öls und verbessert die Qualität der Speisen.

2 L

SCHWEINE-NACKEN-STEAK BBQ 

&
ARTIKEL-NR. 55835  OHNE KNOCHEN, SCHWARTE & FETTAUFLAGE, 

ZU STEAKS GESCHNITTEN & UMHÜLLT MIT EINER GRILLMARINADE.  

NACH EIGENEM HAUSREZEPT. 20 STÜCK À 200 G - EINZELN ENTNEHMBAR! 

Ein starkes Team:
BARRE CURRY-KETCHUP

ARTIKEL-NR. 55193

 WÜRZSAUCHE MIT BARRE-BRÄU-PILSENER!  500 ml-FLASCHE

&
Hier probieren auf unserem Messe-Stand!
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59830 FRUCHTAUFSTRICH APRIKOSE CREMIG IM SCHMUCKGLAS

 50% Fruchtanteil.
6 x 620 g

59831 FRUCHTAUFSTRICH KIRSCHE CREMIG  IM SCHMUCKGLAS
 50% Fruchtanteil.

6 x 620 g

59832 FRUCHTAUFSTRICH ERDBEERE CREMIG IM SCHMUCKGLAS
 50% Fruchtanteil.

6 x 620 g

59834 FRUCHTAUFSTRICH PFIRSICH CREMIG  IM SCHMUCKGLAS
 50% Fruchtanteil.

6 x 620 g

59833 FRUCHTAUFSTRICH WALDBEERE CREMIG  IM SCHMUCKGLAS
 50% Fruchtanteil.

6 x 620 g

59835 HONIG CREMIG IM SCHMUCKGLAS 6 x 620 g

59836 NUSS-NOUGAT-CREME 13% IM SCHMUCKGLAS 6 x 580 g

59837 PISTAZIENCREME 10% CREMIG IM SCHMUCKGLAS 6 x 580 g

59846 KONFITÜRE CREMIG APRIKOSE  PASSIERT
 45% Fruchtanteil.

3 kg

59859 KONFITÜRE CREMIG HIMBEER  PASSIERT
 45% Fruchtanteil.

3 kg

59847 KONFITÜRE CREMIG ERDBEER  PASSIERT
 45% Fruchtanteil.

3 kg

59858 KONFITÜRE CREMIG WALDBEERE  PASSIERT
 45% Fruchtanteil

3 kg

59848 KONFITÜRE CREMIG SAUERKIRSCH  PASSIERT
 45% Fruchtanteil.

3 kg

59839 SORTIMENT CREMIG PORTIONEN
50 % Fruchtanteil.

100 x 25 g

59841 PRIMAFRUTTA EXTRA SAUERKIRSCHE PORTIONSGLÄSER
50 % Fruchtanteil.

48x28 g

59842 PRIMAFRUTTA EXTRA ERDBEERE PORTIONSGLÄSER
50 % Fruchtanteil.

48x28 g

59843 PRIMAFRUTTA EXTRA HIMBEERE PORTIONSGLÄSER
50 % Fruchtanteil.

48x28 g

59840 PRIMAFRUTTA EXTRA APRIKOSE PORTIONSGLÄSER
50 % Fruchtanteil.

48x28 g

59845 PRIMAFRUTTA EXTRA PORTIONSGLÄSER IM SORTIMENTSKARTON
50 % Fruchtanteil, je 24 x Aprikose, Erdbeere, Kirsch, Himbeer

96x28 g

59844 PRIMAFRUTTA EXTRA HONIG PORTIONSGLÄSER 48x28 g

57820 MENZ & GASSER ROTE GRÜTZE
55 % Fruchtanteil.

2,6 kg

59861 HONIG FLÜSSIG PORTIONEN
Blütenhonig flüssig, in praktischen Portionsgrößen.

100x20 g

59862 HONIG FLÜSSIG
Blütenhonig flüssig.

2,5 kg

59863 BLÜTENHONIG CREMIG
Cremig feiner Blütenhonig.

6 x 1,15 kg
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WEITERE ARTIKEL AUF DER NÄCHSTEN SEITE!

Meßmer schenkt jedem Teeliebhaber wunderbare Genussmomente. Profitieren Sie von einer 
Marke, denen Ihre Kunden, Gäste und Mitarbeiter seit so vielen Jahren vertrauen. Geben Sie ihnen ein 
Stück Sicherheit, die Freude auf richtig guten Geschmack und das Wissen, die beste Entscheidung in 
Sachen Tee getroffen zu haben.

Mit unserem Sortiment für den Außer-Haus-Bereich bieten wir eine breite Vielfalt an feinsten 
Tees - von den Meßmer Tee Experten mit lang jähriger Erfahrung, Expertise und Leidenschaft  
aus feinsten Grün- und Schwarztees, Kräutern, Früchten und Gewürzen komponiert.  
Mit Zutaten aus kontrolliert nachhaltigem Anbau – auf Wunsch auch in zertifizierter Bio-Qualität. 

FÜR IHRE  GÄSTE

messmer.de/foodserviceNATÜRLICH NACHHALTIG.
FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTROIVENT: VE

69873 FINEST MOMENTS JADE GREEN TEA
Unser Meßmer Jade Green Tea verführt dich mit seinem duftigen Bouquet und einer fruchtig frischen Note 
im Geschmack.

15x2 g

69878 FINEST MOMENTS BERRY WOW
Vollmundige Mischung aus feinen Früchten und Beeren für ein intensives Wow am Gaumen. Diese vollmundige 
Komposition bestehend aus einer Auslese feinster Früchte besticht durch ihr kräftig-süßes Aroma. 

15x3,3 g

69877 FINEST MOMENTS LOVELY ROOIBOS
Unser Meßmer Lovely Rooibos ist eine wahre Kostbarkeit. Denn seine harmonische Verbindung von 
mildem Rooibos und süßem Honigbusch ist einfach unnachahmlich köstlich.

15x2,5 g

69870 ME FINEST MOMENTS DARK ASSAM
Eine edle Mischung aus erlesenen Assamtees mit einem unverkennbar robusten, fein-malzigen Charakter 
und einer besonders cremigen Nuance.

15x2,3 g

69872 FINEST MOMENTS EARL GREY BLUE
Unser Meßmer Earl Grey Blue ist komponiert aus erlesen Schwarztees, natürlichem Bergamotte-Aroma 
und blauen Kornblumenblüten.

15x2,5 g

69875 FINEST MOMENTS MINT KISS 
Meßmer Mint Kiss verführt mit einer überraschend süßen Liaison aus fein milder Krauseminze und 
intensiver Pfefferminze.

15x2 g

69874 FINEST MOMENTS FRUITY CAMOMILE 
Erlebe mit Meßmer Fruity Camomile wohltuende Kamille auf eine ganz neue, fruchtige Art. Verfeinert mit 
Orange, Minze und Zitronenmyrte entwickelt dieser fruchtige Früchtetee einen bezaubernden Charakter.

15x2,5 g

69871 FINEST MOMENTS DARJEELING DELIGHT 
Der mild-blumige Geschmack unseres Meßmer Darjeeling Delight ist geprägt von den besten Tee-Gärten 
Darjeelings, wie dem berühmten Garten „Poobong“.

15x2 g

69879 FINEST MOMENTS SUNNY FRUITS
Unser Meßmer Sunny Fruits zaubert Dir garantiert ein Strahlen ins Gesicht. Denn Mango und Ingwer 
verleihen diesem Früchtetee eine fruchtig-würzige Note.

15x3 g

69876 FINEST MOMENTS MOUNTAIN HERBS
Erlebe mit Meßmer Mountain Herbs eine ganz besondere Kräutertee-Komposition, die mit einem intensi-
ven Duft nach Heu, Bergwiesen und Kräutern verführt.

15x2 g

69865 KLASSIK / CLASSIC
Genieße mit Meßmer Klassik ein Original-Rezept von Otto Meßmer. Die Mischung hochwertigster Teesor-
ten der besten Anbaugebiete garantiert ein gewohnt fein-aromatisches Genusserlebnis.

25 x 1,75 g

69866 GRÜNER TEE 
Genieße mit Meßmer Grüner Tee das zarte Aroma unfermentierter, schonend getrockneter Grüntees aus 
den besten Anbaugebieten Asiens.

25 x 1,75 g

69861 DARJEELING
Genieße mit  Meßmer Darjeeling eine besonders feine Schwarztee-Komposition, die ihren blumig-liebli-
chen Geschmack dem typischen Hochlandklima Darjeelings verdankt.

25 x 1,75 g

69862 EARL GREY 
Genieße mit Meßmer Earl Grey eine Mischung ausgesuchter Schwarztees, die durch den typischen Charak-
ter der Zitrusfrucht Bergamotte abgerundet werden – ein frisch-pikanter Genuss.

25 x 1,75 g
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ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTROIVENT: VE
69863 ASSAM BLEND  

Erlebe mit  Meßmer Assam Blend eine kräftige Schwarztee-Komposition aus erlesenen Assam-Tees mit 
einem kräftig-malzigen Geschmack.

25 x 1,75 g

69867 GRÜNER TEE / ZITRONE  
bietet Dir ein fruchtig-spritziges Genusserlebnis. Der Geschmack nach Zitrone vereint sich mit dem zarten 
Aroma von unfermentierten, schonend getrockneten Grüntees aus den besten Anbaugebieten Asiens.

25 x 1,75 g

69864 ENGLISH BREAKFAST 
Starte mit Meßmer English Breakfast  genussvoll in den Tag. Denn die Schwarztee-Mischung aus erlesenen 
Assam- und Ceylon-Tees besticht mit einer angenehm kräftigen Würzigkeit.

25 x 1,75 g

69850 BIO DARJEELING  
Genieße mit Meßmer Bio Darjeeling eine Schwarztee-Komposition mit elegantem Charakter, der von einer 
weichen, blumigen Note abgerundet wird.

18 x 1,5 g

69842 BIO ENGLISH BREAKFAST 
Starte mit Meßmer Bio English Breakfast entspannt in den Tag: Genieße eine leicht malzige Schwarz-
tee-Mischung mit der unverwechselbar cremigen Note.

18 x 1,75 g

69852 BIO EARL GREY
Erlebe mit Meßmer Bio Earl Grey eine erlesene Schwarztee-Mischung, die durch die Verfeinerung mit 
natürlichem Bergamotte-Aroma ihren typisch spritzig-pikanten Charakter erhält.

18 x 1,75 g

69853 BIO GRÜNTEE KORAKUNDAH
 Tauche mit diesem Grüntee in den Teegarten Korakundah ein und erlebe einen zart grasigen Duft aus der 
klaren Bergluft der Höhenregion Blue Mountains. 

18 x 1,5 g

69854 BIO ROOIBOS ORANGE 
Genieße mit Meßmer Bio Rooibos-Orange eine kontrastreiche Komposition aus der milden Süße von 
Rooibos und dem fruchtig-spritzigen Temperament von Orangen.

18 x 2,0 g

69855 BIO KAMILLE 
Genieße mit Meßmer Bio Kamille einen wohltuenden Kräutertee mit würzigem Charakter und einer leicht 
süßen Note.

18 x 1,5 g

69856 BIO KRÄUTER 
Genieße mit Meßmer Bio Kräuter eine harmonisch-wohltuende Komposition aus kräftiger Minze, erfri-
schendem Zitronengras, würziger Kamille und der Süße von Fenchel.

18 x 2,0 g

69857 BIO PFEFFERMINZE 
Erlebe mit Meßmer Bio Pfefferminze einen Tee mit einem besonders intensiven und erfrischendem 
Charakter - genauso wie Pfefferminztee schmecken muss.

18 x 1,5 g

69859 BIO BEEREN 
Genieße mit Meßmer Bio Beeren eine vollmundige Früchtetee-Komposition aus erlesenen Beeren mit 
einer perfekt süß-säuerlichen Harmonie.

18 x 2,5 g

69858 BIO SÜSSER INGWER 
Meßmer Bio Süßer Ingwer entfacht ein unvergleichliches Feuerwerk am Gaumen: Aus der Schärfe von 
Ingwer, der Süße von Süßholzwurzel und der Frische von Zitronengras.

18 x 2,0 g

69860 BIO APPLE FRESH 
Meßmer Bio Apple Fresh erfrischt dich mit der fruchtig-spritzigen Note von Äpfeln und dem frisch-säuerli-
chen Aroma von Zitrusfrüchten. Entdecke dieses einzigartige Geschmackserlebnis.

18 x 2,25 g

www.intergast.de/de/on-line/gastroon

mehr unter



Pan Tiefkühlprodukte GmbH | B.-Franklin Straße 1A | 39055 Leifers, Italien | www.pan.it Folge uns auf
@panfoodservice

»  Rustikal gerissen - für das perfekte Hüttenfeeling
»  Besonders saftig und locker, schmeckt wie selbstgemacht

Kaiserschmarrn Klassik
Ohne Rosinen, fertig gebacken, tiefgefroren.

»  Saftige und reichhaltige Spinatfülle, mit Hirtenkäse verfeinert
»  Extra knuspriges Kurkuma-Brösel-Topping
»  Ideal als vegetarischer Snack

Spinat-Käse-Stange 
Im Blätterteig, backfertig, tiefgefroren.

»  Herzhaft gefüllt mit buntem Gemüseallerlei  
    und Mozzarella

Gemüsestrudel-Schnitten
Im gezogenen Teig, fertig gebacken, tiefgefroren.

»  6 alpine & mediterrane Geschmacksrichtungen: Olive, Spinat,  
    Rosmarin, Speck, Paprika, Würstel.
»  Unterschiedliche Formen und Toppings

MiniMix alpin.mediterran
Blätterteighäppchen, backfertig, tiefgefroren.

»  3 Geschmacksrichtungen: Apfel, Kakao, Waldfrüchte
»  Knusprige Zuckerkruste
»  Ideal zum Frühstück und fürs Buffet

MiniMix süß
Blätterteighäppchen, backfertig, tiefgefroren.
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

44309 KAISERSCHMARRN KLASSIK OHNE ROSINEN 
Klassischer Kaiserschmarrn, bereits fertig gebacken und rustikal gerissen - für das perfekte Hüttenfeeling. 
Der Rezept-Klassiker der Alpenküche, konzipiert als gelingsichere, warmhaltestabile und schöpfstabile 
Mehlspeise. Besonders saftig und locker durch Zugabe von feinem Quark, OHNE Rosinen.

3 x 2,5 kg 

47638 MINIMIX ALPIN MEDITERRAN (6 SORTEN)
Herzhafte Blätterteighäppchen aus raffinierten Rezepten mit extra saftiger Fülle, in 6 verschiedenen 
Formen. Mit den alpin-mediterranen Sorten: Würstel, Speck, Spinat, Paprika, Oliven und Rosmarin.

1 kg

47636 MINIMIX SÜSS (3 SORTEN) 
Süße mini Blätterteigsnacks, gefüllt mit fruchtigem Apfelpüree, Kakaocreme oder Waldfrüchtepüree. 
Zubereitet in nur 10 Minuten. Ideal zum Frühstück und für Buffets.

1,2 kg

47634 SPINAT-KÄSE-STANGE
Mini Blätterteig-Stangen, mit extra knusprigen Kurkuma-Bröseln dekoriert. Saftige und reichhaltige 
Spinatfülle, mit Hirtenkäse verfeinert. Ideal als vegetarischer Snack. Backfertig.

50 x 100 g

44508 GEMÜSESTRUDEL-SCHNITTEN 
Fertig gebackener Gemüsestrudel, bereits in einzeln entnehmbare Schnitten portioniert. Herzhaft gefüllt 
mit buntem Gemüseallerlei und Mozzarella, mit Muskatnuss fein abgeschmeckt von dünnem Teig 
umhüllt.

108 x 80 g

34079 APFELKÜCHL 

Ein Klassiker der Südtiroler Küche, aus täglich frisch geschälten und in Ringe geschnittenen Äpfeln, 
eingehüllt in Bierteig und anschließend gebacken. Stück ca. 35 g

5 x 1 kg

34080 APFELSTRUDELSCHNITTE
Ein fertig gebackener Apfelstrudel aus frischen Tafeläpfeln und Sultaninen bereitet, mit Zucker und Zimt 
im Geschmack abgerundet und von zartem Blätterteig umhüllt.

20 x 110 g

44310 KAISERSCHMARRN KLASSIK MIT ROSINEN
Klassischer Kaiserschmarrn mit Rosinen, bereits fertig gebacken und rustikal gerissen - für das perfekte
Hüttenfeeling. Der Rezept-Klassiker der Alpenküche, konzipiert als gelingsichere, warmhaltestabile und
schöpfstabile Mehlspeise. Besonders saftig und locker durch Zugabe von feinem Quark.

2 x 2,5 kg
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

44557 PIZZASCHNITTE PUTENSALAMI 1/6 GN 30 x 205 g

44555 GOURMET  FLAMMKUCHEN BEERENTRAUM OVAL

Flammkuchen mit Creme, Himbeeren, Wildheidelbeeren und echter Bourbon-Vanille.
8 x 315 g

44634 PREMIUM PIZZA MARGHERITA XXL RUND 30CM

Pizza mit Tomatensauce, Gouda & Mozzarella.
11 x 450 g

45430 FLAMMINI ELSÄSSER ART 
Flammini mit Flammkuchensauce, Speck und Zwiebeln.

20 x 125 g

44572 GOURMET-FLAMMKUCHEN 7 VEGGIE OVAL VEGAN

Vegane Crème, Kirschtomaten, rote Zwiebeln, gegrilltes Gemüse (Zucchini, Aubergine, Spitzkohl, rote und 
gelbe Paprika) & Gewürze. 

10 x 380 g

44595 HOLZFÄLLERBROT
Handgemachtes Schwarzbrot mit Knoblauchbutter, Käse, Speck, Zwiebeln, Schnittlauch & Gewürzen.

12 x 220 g

44564 RACLETTEBROT
Geröstetes Brot mit Butter, Margarine, Knoblauch, Raclettekäse, Gewürzen und Lauch.

12 x 220 g

45260 PREMIUM THUNFISCH BAGUETTE
Baguette nach französischer Art mit Thunfisch & Gouda.

12 x 250 g

45265 PREMIUM MOZZARELLA BAGUETTE
Baguette nach französischer Art mit Mozzarella, Tomaten, Kräutern & Spezial-Kräutersauce.

12 x 250 g

Wir können auch vegan.
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MARGENSTARKES GASTRO-KONZEPT

SMOOTHIE BOWLSSMOOTHIES

Voller Geschmack aus 
natürlichen Zutaten

Healthy Lifestyle  
im Handumdrehen

SHAKES

Pomom Shake Basis 
als Grundlage für 

 Milchshake-Kreationen

Gefroren, fein abgeschmeckt  
und  portioniert fertig für den Mixer

IDEALE KONZEPT LÖSUNGEN 
FÜR DIE  GASTRONOMIE

MIX IT

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

30005 POMOM SMOOTHIE ACAI BERRY & CO
Eine vorportionierte Frucht-Mischung aus Acai Beere, Erdbeere, Blaubeere und Mango. Einfach mit 250 ml 
Flüssigkeit auffüllen und fertig ist der fruchtige Smoothie (400 ml). 

30 x 150 g

30004 POMOM SMOOTHIE SUNSHINE
Eine vorportionierte Frucht-Mischung aus Pfirsich, Passionsfrucht und Mango. Einfach mit 250 ml Flüssig-
keit auffüllen und fertig ist der fruchtige Smoothie (400 ml). 

30 x 150 g

30002 POMOM SMOOTHIE GRASHOPPER
Eine vorportionierte Frucht-Mischung aus Spinat, Mango, Ananas und Banane. Einfach mit 250 ml Flüssig-
keit auffüllen und fertig ist der fruchtige Smoothie (400 ml). 

30 x 150 g

30019 POMOM SMOOTHIE MULTI V
Portionierte TK Mischung aus Orange, Karotte, Mango, Zitrone als Basis für Smoothies und Cocktails.

30 x 150 g

30021 POMOM SMOOTHIE PINK PITAYA
Portionierte TK-Mischung aus Drachenfrucht, Mango, Banane & Passionsfrucht (kernlos) als Basis für 
Smoothies & Cocktails. 

30 x 150 g

30009 TASTY SHAKE BASIS
TK Mischung ausVollmilchpulver und Eiswürfel als Basis für Milchshakes.

30 x 150 g

30013 TASTY SHAKE STRAWBERRY CHEESECAKE
Mischung aus Vollmilchpulver, Erdbeeren und gesalzenem Karamell als Basis für Shakes und Cocktails. 
Ein Päckchen mit 200ml Milch in den Mixer geben, für 30 Sekunden mixen. Fertig!

30 x 150 g

30028 POMOM ACAI BOWL
Portionierte TK-Mischung aus Früchten als Basis für Smoothie Bowls. Banane, Erdbeere, Blaubeere, Acai 
Püree, Dattelpüree.

20 x 220 g

30027 POMOM PASSIONFRUIT BOWL
Portionierte TK-Mischung aus Früchten als Basis für Smoothie Bowls. Banane, Passionsfrucht, Mango, 
Pfirsich, Dattelpüree, Kokosmilch.

20 x 220 g

30029 POMOM CINNAMON BOWL
Portionierte TK Mischung aus Früchten, Getreide und Gewürzen für SmoothieBowls. Banane, Blaubeere, 
glutenfreie Haferflocken, Kokosjoghurt, Ahornsirup mit Zimt (6%).

20 x 220 g

30025 POMOM BALI BOWL
Portionierte TK-Mischung aus Banane, Mango, Ananas, Kokosmilch, Pfirsich, Blaue Spirulina-Pellets (5%) 
(Kokosnussmilch, Spirulina-Extrakt-Pulver) für Smoothie Bowls.

20x220 g

68779 HAFER CRUNCHY GRANOLA
Geröstetes Hafer-Granola. Haferflocken 65%, Rohrzucker, Kokosfett, Kokosraspel, Reisextrudat (Vollkorn-
reismehl), Meersalz.

1 kg

79597 NATUR-TRINKHALME BLACK 14CM Ø5MM

Einweg-Trinkhalme aus Natur- und Holzkohlefasern für Heiß- und Kaltgetränke.Die Halme sind ge-
schmacksneutral und weichen auch über längere Zeit nicht auf.

250 Stück

79599 NATUR-TRINKHALME BLACK 23CM Ø8MM

Einweg-Trinkhalme aus Natur- und  Holzkohlefasern für Heiß- und  Kaltgetränke. Die Halme sind 
geschmacksneutral und weichen auch über längere Zeit nicht auf.

200 Stück

79598 NATUR-TRINKHALME 25CM Ø8MM

Einweg-Trinkhalme aus Naturfasern für Heiß- und Kaltgetränke. Die Halme sind geschmacksneutral und 
weichen auch über längere Zeit nicht auf.

200 Stück
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Bratkartoffeln  

Rustikal

 
www.schne-frost.de

Kartoffel-Genuss im 
Handmade-Style!

Das Schne-frost Rustico-Sortiment: 
für den angesagten Trend zum  
ursprünglichen Genuss!

NEU

 

Reibekuchen 

Rustikal

NEURustico Frites

Reibekuchen 

Rustikal

Rustico Frites

FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

42400 BRATKARTOFFELN RUSTIKAL
Unregelmäßig geschnittene Bratkartoffeln im rustikalen Handmade-Style.

2 x 2,5 kg

33786 RUSTICO FRITES
Rustikale Pommes Frites in unregelmäßigem Schnitt (Mix: 11x11, 10x16 & 12x14 mm) mit Schale.  
Hergestellt aus frischen Kartoffeln und Rapsöl.

4 x 2,5 kg

33778 BACKOFEN RÖSTINCHEN RUSTIKAL
Hergestellt aus Kartoffelraspeln und milden Gewürzen. Stück = ca. 34 g

2 x 2,5 kg

42401 REIBEKUCHEN RUSTIKAL
Reibekuchen aus grob geraspelten Kartoff eln im rustikalen Handmade-Style. Mit Gewürzen verfeinert. 
Schnell und einfach zuzubereiten. Ideal für die Zubereitung im Combidämpfer.

4 x 1,5 kg

43788 BLUMENKOHL-FALAFEL
Hergestellt aus Blumenkohl, Kichererbsen, verfeinert mit Sesam und Minze, ausgeformt und vorgebacken. 
Stück = ca. 19 g

2 x 2 kg

42402 ROTE-BETE-STICKS
Knusprige vegetarische Gemüse-Stäbchen aus 52 % stückiger Rote Bete und einer groben Kürbiskern-Pa-
nade. Verfeinert mit würzigem Hartkäse. Perfekt geeignet als trendiges Fingerfood oder für die Tellermitte. 
Stück = ca. 25 g

2 x 2 kg
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Clevere & 
professionelle 
Kaffee-Lösungen 
für Betrieb & Office

Unser Liefergebiet erstreckt sich von 
der Nordseeküste inkl. der Ostfriesischen 
Inseln bis ins Ems- und Ammerland. 

Wir bei der igro-Schmidt Gmbh & Co. KG sind als Lebensmittelgroß-
handel Ihr Spezialist für die gewerbliche Küche in der Gastronomie, 
Hotellerie und Gemeinschaftsverpfl egung.

Unser umfangreiches Warenangebot reicht von Fleisch, Fisch über 
frisches Obst & Gemüse und Molkereiprodukte bis hin zu Desserts, 
Backwaren sowie Reinigungsmittel. Unser Sortiment lässt kaum 
Wünsche offen und zeichnet sich zudem durch viele Markenartikel, 
gute Eigenmarken und zahlreiche regionale Produkte aus. 

Unseren ausgeprägten Servicegedanken verbinden wir mit den Wer-
ten eines mittelständischen Familienbetriebs. Unsere Kund:innen 
können sich auf unseren zuverlässigen Service verlassen. 

Auch nach 100 Jahren präsentiert sich igro-Schmidt als Partner der 
Gastronomie mit dem gewohnten Erfolgskonzept – Kundennähe, 
Service und Qualität mit Leidenschaft.

Groß genug, um Topkonditionen zu bieten. 
Klein genug, um fl exibel zu agieren. 

Kund:innen
8.000+3.00045>800

Mitarbeiter:innen qm Lagerf läche vorrätige Artikel

Kundennähe

Service

Qualität

Stellmacherstraße 19
26506 Norden-Leegemoor
www.igro-schmidt.de

Tel.: 0 49 31 / 94 91-10 
Fax: 0 49 31 / 94 91-92
verkauf@igro-schmidt.de

Lebensmittelgroßhandel
Bestellen rund um die Uhr auf igro24.de – jetzt registrieren!



FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

69940 CAFFE FILTRO GRAN AROMA
Kaffeeröstung mit dem unvergleichlichen aromatisch gehaltvollen Geschmack, gemahlen.

6 x 1 kg

69963 CAFFE GRAN CREMA ARABICA
Premium-Komposition aus 100% Arabica-Bohnen.

6 x 1 kg

69978 L‘ESPRESSO ORIGINALE ITALIANO 
Italienische Komposition ausgesuchter Qualitätskaffeebohnen, ganze Bohnen.

6 x 1 kg

69986 ESPRESSO CREMA
Ganze Bohnen.

6 x 1 kg

69987 ESPRESSO
Ganze Bohnen.

6 x 1 kg

Genießen Sie den vollen Geschmack Italiens 
mit jeder Tasse TESTA ROSSA caffè.

testarossa.it

Feinster 
Kaffeegenuss

wedlkaffee.com
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FRISCHE-PRODUKTTIEFKÜHL-PRODUKT TROCKEN-PRODUKT

ART-NR. UNSERE ARTIKEL AUF DER GASTRO IVENT: VE

57872 RISSO CHANTY CHEF 16% 
Alternative (für Sahne) zum Kochen mit Buttermilch & pflanzlichem Fett. UHT-Behandelt.

12 x 1 L

57873 RISSO CHANTY DUO 26%
Alternative (für Sahne) zum Kochen mit Buttermilch und pflanzlichem Fett. UHT-Behandelt.

12 x 1 L

57871 RISSO CHANTY DUO 26% VEGAN

100% Vegane Alternative für Sahne zum Kochen auf Basis von pflanzlichem Fett.
12 x 1 L

55315 RISSO SAUCE HANNIBAL
Leicht süßlich mit Zwiebelstückchen. Ideale Ergänzung zu gegrilltem Fleisch oder Fisch.

6 x 1 L

55316 RISSO SAUCE ANDALOUSE
Eine würzige Sauce aus Tomaten, gerösteten Zwiebeln, Paprika und aromatischen Kräutern, die jedem 
Gericht einen leichten mediterranen Hauch verleiht. Sie ist vielseitig einsetzbar und passt ideal zu 
Fleischgerichten oder Pommes Frites.

6 x 1 L

55317 RISSO SAUCE SAMURAI
Scharfe und würzige Sauce mit Tomaten, Paprika und roten Chilischoten. Perfekt geeignet für Snacks, 
Geflügel und Fleisch.

6 x 1 L

67152 RISSO EVOLUTION PLUS HL MB VEGAN

Vandemoortele hat ein zu 100% pflanzliches, flüssiges Fett zum Braten, Rösten und Abschmelzen von 
Gemüse und Fleisch entwickelt.

9 x 900 ml

67150 RISSO EVOLUTION PLUS HL MB VEGAN

Vandemoortele hat ein zu 100% pflanzliches, flüssiges Fett zum Braten, Rösten und Abschmelzen von 
Gemüse und Fleisch entwickelt.

4 x 3 L

67151 RISSO EVOLUTION COMBI HL MB  VEGAN

Diese flüssige Pflanzenfettzubereitung ist der ideale Begleiter für den Kombidämpfer. Das Endprodukt 
zeugt von einem leicht buttrigen Geschmack und weist eine ausgezeichnete Bräunung auf.

4 x 3 L

www.risso.com/de-de

• Vegetarisch/ Vegan
• Hitze- und Säurestabil
• Cremige Konsistenz
•  Ab 26% zum Kochen & Aufschlagen 

geeignet

UNSERE KOCHCREMES: DIE SAHNE 
VON MORGEN – RISSO CHANTY®

• Buttriger Geschmack
• Vegetarische/vegane Alternative zu Butter
•  Glutenfrei
• Kein Spritzen, kein Anbrennen

EINMALIG VIELSEITIG: UNSERE KOCH– 
UND BRATFETTE – RISSO® EVOLUTION
EINMALIG VIELSEITIG: UNSERE KOCH– 

INSPIRATION FÜR
DIE PROFIKÜCHE

VDM_1010_23 RISSO Anzeige Prima Food A5.indd   1VDM_1010_23 RISSO Anzeige Prima Food A5.indd   1 22.09.23   09:2522.09.23   09:25 93



Unser Sortiment
Für jeden Geschmack und Anlass

Barre Pilsener
Ein Pils mit eigenem 
Charakter

Keller 1842 
Außen Barre. Innen Mild.

Helle Freude 

Barre Pilsener Alkoholfrei
Die alkoholfreie Alternative

Louis Barre Imperial – 
Bouquet Lager
Eine Klasse für sich.

Barre Dunkel
Harmonie zwischen 
Hopfen und Malz

Barre Weizen
Eine norddeutsche Weiße

Barre Weizen Alkoholfrei
Der isotonische Durstlöscher

Barre Fassbrause 
Die wertvolle
alkoholfreie Erfrischung
Rhabarber | Holunder

Barrenia
Fruchtig & erfrischend 
der Cola-Orange-Mix

Barre Natur Alster
- auch alkoholfrei!
Natürlicher Genuss mit 
echtem Zitronensaft



@ p r i m a . f o o d . g a s t r o

p r i m a - f o o d . d e

Eugen-Gerstenmaier-Straße 10
32339 ESPELKAMP

T  0 57 72 . 97 77  -0
F  0 57 72 . 97 77 29

espelkamp@prima-food.de 

Auf dem Rohlskamp 3
27356 ROTENBURG-Mulmshorn

T  0 42 68 . 953 99  -0
F  0 42 68 . 953 99 29

mulmshorn@prima-food.de


